

ఏపీకి మరో అల్పసీడనం ఎఫెక్ట్..

పలు జిల్లాల్లో భీకర గాలులు, భారీ వర్షాలు ఏపీకి మరో వర్ష సూచనతో పాటు, భీకర గాలుల ఎఫెక్ట్ కూడా ఉన్నట్లు అమరావతి వాతావరణ కేంద్రం ప్రకటించింది. దీనితో ప్రజలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, అలాగే భీకర గాలుల సమయంలో గృహాలకే పరిమితం కావడం మంచిదని వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు సూచించారు. తూర్పు భూమధ్య రేఖ హిందూ మహాసముద్రం, దానిని ఆనుకుని ఉన్న ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతంపై నిన్న మిగతా 2లో..

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

రుద్రంగిలోకి అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ మంజూరు

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మారుమూల ప్రాంతం, విప్లవ ఖిల్లా అయినటువంటి రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ మంజూరు చేసిన రేవంత్ రెడ్డి. అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ మంజూరు చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు. దీంతో ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ ద్వారా మిగతా 2లో..

ఆదిలాబాద్, హైదరాబాద్ సోమవారం, 25 నవంబర్ 2024 సంపుటి: 17 సంఛిక: 198 పేజీలు: 12 వెల: రూ.5 RNI No : TELTEL/2008/24799

శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం, కార్తీక మాసము, దక్షిణాయణము, శరద రుతువు, నూర్యోదయం : 06:21 AM, సూర్యాస్తమయం : 05:51 PM. దిన ఆనందాది యోగము : చత్ర యోగము, ఫలితము: స్త్రీ లాభము, మర్యాద మున్నగులు
Published from ADILABAD, RANGAREDDY (HYDERABAD), NIZAMABAD, WARANGAL http://www.prajajyothinews.com Mail: prajajyothidaily@gmail.com

ఎవరికి దక్కేనో..!?

మహారాష్ట్ర కొత్త ముఖ్యమంత్రి ఎవరు? బీజేపీ, ఎన్సీపీ, శివసేనల్లో ఏ పార్టీకి దక్కుతుంది ముఖ్యమంత్రి రేసులో ఉన్న అజిత్ పవార్ !!



మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఏకనాథ్ శిండే ఉన్నప్పటికీ ఎన్నికలకు ముందు కూటమి ఆయన్ను ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిగా ప్రకటించలేదు. ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిని ప్రకటిస్తే తమ మధ్య గొడవలు రావచ్చని పార్టీల నేతలు ఆందోళన చెంది ఉండవచ్చు. అందుకే ఈ వ్యవహారాన్ని ఎన్నికల తర్వాత తెల్లకొవాలని భావించి ముందుగా ప్రకటన చేయలేదు. కానీ, ఇప్పుడు నిర్ణయం తీసుకోవాల్సిన సమయం వచ్చేసింది. ఎన్నికలకు ముందు మహా వికాస్ అభిమానిలో ముఖ్యమంత్రి పదవి మీద చాలా గందరగోళం ఉంది. ఉద్ధవ్ ఠాకే స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి పదవికి ముందుకు రావడానికి ఆసక్తి చూపించారు.

మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ప్రజలు స్పష్టమైన తీర్పు ఇచ్చారు. 'మహాయుతి' పెద్ద సంఖ్యలో సీట్లు గెలుచుకోవడంతో ఆ కూటమి ప్రభుత్వం లక్ష్యం ఏర్పడనుందని తేలిపోయింది. అయితే, ఇప్పుడు వినిపిస్తున్న ప్రధాన ప్రశ్న.. ముఖ్యమంత్రి పదవి ఎవరికి ఇస్తారు? అనేది..కూటమిలోని బీజేపీ, ఎన్సీపీ, శివసేనల్లో ఏ పార్టీకి ఆ పదవి దక్కుతుంది? ఏ నేత ఆ కుర్చీలో కూర్చుంటారనేది ఆసక్తి కలిగిస్తున్న ప్రశ్న. శివసేన నేత ఏకనాథ్ శిండే ఆ పదవిని వదులుకుని అత్యధికంగా 132 సీట్లు గెలిచిన బీజేపీకి చెందిన మాజీ సీఎం దేవేంద్ర ఫడణవీస్కు మద్దతుఇస్తారా? ఒకవేళ అక్కణ్ణి సీట్లు గెలిచిన బీజేపీకి సీఎం పదవి ఇస్తే ఫడణవీస్కే అవకాశం దొరుకుతుందా? లేదంటే కొత్తవారికి చాన్స్ వస్తుందా? కూటమిలోని మరో పార్టీ నేతలైన ఠాకే, ఠాకే నేత అజిత్ పవార్ కూడా రేసులోకి వస్తారా? ఈ ప్రశ్నలన్నిటికీ సమాధానం దొరికితే కొత్త సీఎం ఎవరనే ప్రశ్నకు జవాబు చెప్పడం సులభమవుతుంది. మిగతా 2లో..

ఎప్పుడప్పుడూ అని ఎదురు చూస్తున్న కేబినెట్ విస్తరణకు కొంత దూరం సాధ్యం అయింది. ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కావస్తుండటంతో దానికంటే ముందే ముహూర్తం ఫిక్స్ కానుంది. ఆ తర్వాత అసెంబ్లీ సమావేశాలు డిసెంబర్ 9 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ సమావేశాల్లో రైతు, కుల గణన సర్వే మరియు ఆర్ ఓ ఆర్ చట్టంపై చర్చ జరగనుంది. ప్రభుత్వం ఇప్పటికే అనేక కీలక అంశాలను ఈ సమావేశాల్లో ముందుకు తీసుకురావడానికి సిద్ధమవుతోంది. డిసెంబర్ 7తో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తన పదవీకాలంలో ఏడాది పూర్తి చేయనుంది. ఈ సందర్భంగా మంత్రివర్గ విస్తరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.



విస్తరణకు కౌంటర్ డౌన్ నోట్ లు

మైనారిటీలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వనున్న అధిష్టానం యువతకు అధిక అవకాశాలు కల్పించాలని కసరత్తు కొందరి శాఖలలో మార్పు కూడా ఉండే అవకాశం

మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం ఈ ప్రక్రియ వేగం పుంజుకోంది. నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి వంటి జిల్లాలకు ప్రస్తుతం కేబినెట్లో ప్రాతినిధ్యం లేకపోవడం, విస్తరణను ముందుకు తీసుకువచ్చే అవకాశాలు ముందుకు వచ్చాయి. ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, యువతకు అధిక అవకాశాలు కల్పించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ముఖ్యంగా ముదిరాజ్ సామాజిక పర్సనలిటీ బక ఠెర్ కచ్చితంగా ఇస్తామని సీఎం హామీ ఇచ్చారు. విస్తరణలో తోడుగా కొన్ని శాఖల మార్పు కూడా ఉండే అవకాశం ఉంది. మొత్తం 6 మంత్రివర్గ స్థానాల కోసం 10 మంది ఎమ్మెల్యేలు పోటీ పడుతున్నారు. ఆదిలాబాద్ నుంచి ప్రేమ్ సాగర్ రావు, గద్దం వివేక్, గద్దం వినోద్ వీ నిజామాబాద్ నుంచి సుధర్షణ రెడ్డి, మదన్ మోహన్ రావు వీ

ముమ్మరంగా కొనసాగుతోన్న కులగణన సర్వే



తెలంగాణ ప్రభుత్వం అక్షయ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన కులగణన సర్వేపై భాగంగా సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉద్యోగ, రాజకీయ వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. ఈ సమగ్ర ఇంటింటి సర్వేలో మొత్తం 1,16,41,017 నివాసాలు గుర్తించగా, నిన్నటి వరకు 1,01,40,767 నివాసాల్లో సర్వే పూర్తి చేసి 87.1 శాతం సాధించింది. జనగాం, ములుగు జిల్లాలలో ఇప్పటికే వంద శాతం సర్వే పూర్తయింది.

చట్టసభల్లో బీసీలకు 50 శాతం లిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలి

నేడు 18 దిమాండ్లతో బీసీ రణభేరి మహాసభ.. అన్ని పార్టీల నేతలకు ఆహ్వానిస్తున్నాం బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్ కృష్ణయ్య



బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్ కృష్ణయ్య సంచలన ప్రకటన చేశారు. 18 దిమాండ్లతో బీసీ రణభేరి మహాసభ నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. దీనికి అన్ని పార్టీల నేతలను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు వివరించారు. ప్రైవేట్ రంగంలోనూ బీసీలకు లిజర్వేషన్లు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. మొత్తం 18 దిమాండ్లతో బీసీ రణభేరి మహాసభను నిర్వహిస్తున్నామని.. మిగతా 2లో..

అబద్ధాల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పిహెచ్డీ ఇవ్వాలి

అబద్ధాలు చెప్పడంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి పిహెచ్డీ ఇవ్వాలన్నారు బీజేపీ నేత సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు. అబద్ధాలు చెప్పి మోసం చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో ఏమీమీ ఎగబెట్టాల్సి అక్కడ ప్రజలకు గుర్తొస్తుందన్నారు. తెలంగాణ మహారాష్ట్ర మధ్య వేయ్యి కిలోమీటర్ల సరిహద్దు ఉందని, ఇక్కడ ప్రజలకు ఎక్కడైనా ఆరు గ్యారంటీల మోసాన్ని గ్రహించి మహారాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను మిగతా 2లో..



తెలంగాణ విముక్తికి మరో సంకల్ప దీక్ష అవసరం

60 ఏళ్ల తెలంగాణ ఉద్యమంలో కేసీఆర్ పాత్ర చెరగనిది నవంబర్ 29న తెలంగాణ భవన్లో 'దీక్షా దినవన' బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఘనంగా నిర్వహించాలని పార్టీ శ్రేణులకు కేటీఆర్ పిలుపు

కాంగ్రెస్ సర్కార్పై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణను కాంగ్రెస్ చెర స్వార్పితో ఉద్యమం అవసరమైంది" అని కేటీఆర్ వెల్లడించారు. నవంబర్ 29న తెలంగాణ భవన్లో 'దీక్షా దినవన' ఘనంగా నిర్వహించాలని పార్టీ శ్రేణులకు కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. 33 జిల్లాల కేంద్రాల్లో, పార్టీ కార్యాలయాల్లో దీక్ష కార్యక్రమాలు జరగాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ప్రతి ప్రాంతంలో సీనియర్ నాయకులను ఇన్ఛార్జులుగా నియమిస్తున్నామని, వారి అధ్యక్షతన కార్యక్రమం జరగాలన్నారు. నవంబర్ 26న సన్మాహాక సమావేశాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 9న మేధుల్లో ఘనంగా తెలంగాణ తల్లికి ప్రణమిత్తు అర్పిస్తామని తెలిపారు. అన్ని కార్యక్రమాలు విజయవంతం చేయాలని పార్టీ శ్రేణులను కోరారు కేటీఆర్. ఈ కార్యక్రమాల్లో కేసీఆర్ స్వయంగా పాల్గొనడం కేటీఆర్ తెలిపారు. ఆయనకు పార్టీ తరఫున కృతజ్ఞతలు చెప్పే కార్యక్రమమని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. "కేసీఆర్ నాయకత్వం తెలంగాణ ప్రజల జీవితాల్లో మార్పు తీసుకొచ్చింది. ఆగమనం సాధించడానికి చేసిన కృషి ప్రజలకు గుర్తుండేలా ఈ కార్యక్రమాలు చేయాలి" అని కోరారు. తెలంగాణ భవిష్యత్తు కోసం కేంద్ర పార్టీల దురుహంకారాన్ని ఎదుర్కొనే దీక్ష చేపట్టడం అవసరమని, ప్రతి కార్యకర్త ఇందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. కేంద్ర పార్టీలు వంచినట్లు, మరోసారి అదే

నాలుగో సారి వాయిదాకు సిద్ధపడుతున్న గ్రూప్ 2 పరీక్ష??

తెలంగాణ గ్రూప్ 2 పరీక్ష నాలుగో సారి వాయిదా దిశగా అడుగు వేసే అవకాశాలు పుట్టుకొచ్చాయి కనిపిస్తున్నాయి. అందుకు కారణం.. సర్కిల్ అదే రోజు మరో కీలక నియామక పరీక్ష ఉండటమే. దీంతో అభ్యర్థులు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. ఒకవేళ డీజీపిఎస్సీ గ్రూప్ 2 వాయిదా వేయకుంటే తమగతేగానూ అంటూ వాపోతున్నారు.. తెలంగాణ గ్రూప్ 2 పరీక్ష బాలానిష్టాలు దాటుకునేదెప్పుడో అర్ధంకాకున్నది. ఇప్పటికే పరుసగా మూడు సార్లు వాయిదా పడిన గ్రూప్ 2 పరీక్ష.. మరోమారు వాయిదాపడే అవకాశం దండిగా మిగతా 2లో..

నా ఇల్లు బఫర్ జోన్లో లేదు..

44 ఏళ్ల క్రితం నాన్న నిర్మించిన ఇంట్లోనే ఉంటున్న హైద్రా కమిషనర్ ఏపీ రంగనాథ్ వ్యాపాలు ఇలా ఫుటే తప్పుడు సమాచారంతో ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు కొంతమంది ప్రయత్నిస్తున్నారని రంగనాథ్ మండిపడ్డారు. తన ఇంటి విషయంలో సామాజిక మాధ్యమాలలో వస్తున్న వార్తలను హైద్రా కమిషనర్ ఏపీ రంగనాథ్, తీవ్రంగా మిగతా 2లో..

సంపాదకీయం

రైతులను మధ్యపెడుతున్న దళారులు

ప్రతీసారి కొనుగోళ్ల పక్రియ అలస్యం కావడంతో సగంపంట దళారుల పాలవుతూనే ఉంది. ఈసారి కూడా అదే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. సగం పంట అమ్మిన తర్వాత ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తే ప్రయోజనం ఉండదు. ఇప్పటికే పంట సూర్పిడి చేసిన రైతులు.. బయట మార్కెట్లో దళారులను ఆశ్రయించి దిగుబడులను అమ్మేసుకుంటున్నారు. దళారులు ఇంటికే వచ్చి రైతులను మధ్యపెడుతూ తక్కువ ధరకే పంటను కొనుగోలు చేస్తూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ఏలా ధాన్యం అమ్మకాల్లో రైతులు నానా యాతన పడుతున్నారు. మద్దతు ధరలను మిల్లర్లు మింగిస్తున్నారు. దళారులు దగా చేస్తున్నారు. మార్కెట్ కమిటీలు ఉత్పన్న విగ్రహంగా మారాయి. ప్రభుత్వాలు చోడ్యం చేస్తున్నాయి. దీంతో అన్నదాతలు అప్పకష్టాలు పడి పండించిన పంటలను అమ్మకొవడంలో నానా కష్టాలు పడుతున్నారు. పెట్టిన పెట్టుబడులు కూడా రావడం లేదు. ఏ ప్రభుత్వం వచ్చినా హడావిడి చేస్తోంది తప్ప రైతులకు అండగా నిలబడి ధాన్యం కొనేలా చేయలేకపోతోంది. కేంద్రం ఏనాడు కూడా సక్రమంగా ధాన్యం కొనేగోళ్లకు సంబంధించిన విషయాన్ని పట్టించుకోవడం లేదు. ఇకపోతే అన్నదాతల అవసరాలు, అమాయకత్వాన్ని ఆసరాగా చేసుకొని దళారులు అందిసాడికి దండంకొవడంలో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోవాల్సి వస్తుంది. పంటల సాగు విస్తీర్ణం, దిగుబడి అంచనా అధికారులకు ముందే తెలిసినా.. ముందుచూపు లేకపోవడంతో రైతులు నష్టపోవాల్సి వస్తుంది. పంట చేసిన తర్వాత సుమారు 3, 4 నెలల పాటు సమయం ఉంటుంది. కానీ ఏలా పంట కొనుగోళ్లలో జాప్యం జరుగుతూనే ఉంది. ముందుచూపుతో పంట చేతికొచ్చే సమయానికే కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తే రైతులు నష్టపోయే అవకాశం ఉండదు. కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయకపోతే ప్రభుత్వం మద్దతు ధరను ప్రకటించినా.. ఎలాంటి ప్రయోజనం ఉండదని రైతులు అంటున్నారు. దీనిని పాలకులు చోడ్యంగా చూస్తున్నారు. పాలకులు తమ రాజకీయ విన్యాసాలకు ప్రజలను ఏలా మోసం చేస్తారో స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. తెలంగాణలో జిల్లాకో ఆర్డర్లు ముగ్గురు మంత్రులు ఉన్నా ఇదే దృష్టికి నెలకొంది. ఎటోమోనా ధాన్యం మద్దతు ధరల కోసం రైతులు అగచాల్సి వస్తున్నారన్నారు. తేమ ఉండనో తాలు ఉండనో ఇబ్బందులు పెడుతున్నారు. దడవాయి లాంటి పద్ధతి ఇక మరింత కృంగిపోతోంది. ఇలా ధాన్యం కొనుగోళ్ల విషయంలో రైతులకు ఎప్పుడూ అన్యాయమే జరుగు తోంది. ఏలా ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పంటలు చేతికి వచ్చినా సజావుగా కొనుగోళ్లు జరుగుతాయన్న భరోసా లేదు. ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ధాన్యం కొనుగోళ్ల జరుపాలని అప్పుడే అక్కడక్కడా ఆందోళనలు చేస్తున్నారు. మార్కెట్ కమిటీలు సక్రమంగా వ్యవహరిస్తే ఇలాంటి పరిస్థితి రాదు. కానీ ధాన్యం కొనుగోళ్లపై మాటలే తప్ప స్పష్టత ఇవ్వడం లేదు. పైకి మాత్రం అదేకాళు వచ్చాయనీ హడావిడి చేస్తున్నారు. రాజకీయపార్టీల బలబాలల ప్రదర్శనగా రైతుల సమస్యలు ఉన్నాయి. వారికి అండగా ఉంటామన్న మాటలే తప్ప చేతల్లో కానరావడం లేదు. ఇప్పుడు ధాన్యం సేకరణ విషయంలో రైతులకు మద్దతుగా బిఆర్ఎస్ ఆందోళనలకు దిగింది. అయినా మార్పు లేదు. గతంలో జాతీయ ధాన్యం సేకరణ విధానం కోసం రైతులు చేసిన పోరాటం కేంద్రంపై రాజకీయ పోరాటంగానే బిజెపి భావించింది. అయినా ధాన్యం సేకరణలో ఓ జాతీయ విధానం అన్నది నేటికీ చూపుదాల్చలేదు. కనీసం పచ్చే పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో అయినా ధాన్యం సేకరణపై స్పష్టమైన విధానాలు అవలంబించేలా చర్యలకు డిమాండ్ చేయాలి. ఒక్క ధాన్యం కొనుగోళ్లే కాదు.. అనేకానేక విషయాలలో కేంద్రాన్ని నిలదీయాల్సింది. దేశంలో ప్రధాని మోడీ విధానాల కారణంగా ప్రజలు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. బతకడానికే కష్టపడుతున్నారు. ధాన్యం దిగుబడులు పెరుగుతున్నా ప్రజలకు అవరోధకత దక్కడంలేదు. దేశంలో నిత్యావసరాల ధరలు విపరీతంగా పెరగుతున్నాయి. ఇటీవల బియ్యం ధరలు మళ్లీ పెరిగాయి. నన్నెడియ్యం ధరలు ఏకంగా 68కి చేరువయ్యాయి. పెట్రో, డీజిల్, గ్యాస్ ధరలతో మొత్తంగా అన్ని సరకుల ధరలు పెరిగి సామాన్యులు నానాయాతనలు పడుతున్నారు. నిజానికీ వ్యవసాయంపై జాతీయ విధానం రావాల్సింది. ధాన్యం కొనుగోళ్లలో పారదర్శక విధానం రావాలి. వ్యాయసాయ దిగుముతలను తగ్గించుకుని.. ఎగుమతులను పెంచుకోవాలి. పంటసూచిలను దిగుమతించి ఆపేయాలి. దేశీయంగా నూనె గింజల ఉత్పత్తికి ప్రోత్సాహం ఇవ్వాలి. ఇప్పటి చర్చించడానికి కేంద్రం పై అన్ని రాష్ట్రాల కలసి ఒత్తిడి తేవాలి. జాతీయ పంటల విధానం కోసం పోరాడాలి. అన్ని రాష్ట్రాల్లో ఏకాభిప్రాయం రావాలి. కానీ అలా జగరడం లేదు. ఎవరి దళారీ ప్రయోజనాలు వారు చూసుకుంటున్నారో తప్ప ప్రజలను పట్టించు కోవడం లేదు. పంజాబ్లో ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసిన తరహాలోనే దేశమంతటా ఒకే విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నామని కేంద్రం తెలిపింది. అయితే ఇందులో ఎవరిది తప్ప.. ఎవరిది కర్మ అన్నది తేల్చాలి. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచీ నేటిదాకా ఒకే విధానం అమల్లో ఉండడం వల్ల ధాన్యం సేకరణలో మార్పులు చోటు చేసుకోవడం లేదు. రాష్ట్రాలతమ అవసరాలకు వినియోగించుకోగా మిగిలిన బియ్యాన్ని సెంట్రల్ పూల్ కింద ఎఫ్సీఐకి అప్పగిస్తున్నామని కేంద్ర అధికారులు చెబుతున్నారు. జాతీయవిధానం కావాలంటే అందుకు ప్రత్యామ్నాయంగా ఆయా రాష్ట్రాలను కలుపుకుని పోరాడాలి. పరి కొనుగోళ్ల విషయంలో కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య విమర్శల పర్యం ఇకముందు తగదు. ధాన్యం కొనుగోలు విషయంలో ప్రభుత్వం ఒక స్పష్టమైన చైర్మీ తీసుకొని.. రైతులకు భరోసా కల్పించాలి. అనేకచోట్ల మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా రైతులు పనికి ప్రత్యామ్నాయ పంటలను కూడా సాగు చేస్తున్నారు. పలు జిల్లాల్లో భారీగా ఆరుతడి పంటలను ఎక్కువగా సాగు చేశారు. ఇందులో ప్రధానంగా జొన్న, మొక్కజొన్న, శనగ, పత్తి తదితర పంటలు సాగుయ్యాయి. ఈసారి పాతావరణ పరిస్థితులను అనుకూలించడం, సరిపడా నీటిపారుదల అందడంతో దిగు బడులు ఆకాశకంకానే కనిపిస్తున్నాయి. చివరి నిమిషంలో కొనుగోళ్లు చేపట్టడంతో రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. ఇకనైనా సకాలంలో కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి, ధాన్యం సేకరణపై స్పష్టమైన విధానం అవలంబించి ధాన్యం చేయాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

అబద్దాల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పిహెచ్డి ఇవ్వాలి

ఓడించారని హామీరావు స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ నేతలు సీఎం కళ్యాణ్ తెలివి బుద్ధి తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో మాజీ మంత్రులు గంగుల కమలాకర్, కొప్పుల ఈశ్వర్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొత్త రెడ్డి తో కలిసి పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న హామీ రావు కాంగ్రెస్ తీరు బిజెపి వైఖరిపై మండిపడ్డారు.

పదోవార్షికోత్సవం 6 గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని మోసం చేశారని ఆరోపించారు. హంద్రే పిపర్ మీర్ రాసిచ్చి దేవుళ్ల మీద ఒట్టు పెట్టి ప్రజలను మోసం చేశారని విమర్శించారు. మీరు ఇచ్చిన ఏదో గ్యారంటీ ప్రజాస్వామ్యం.. ఇక్కడ ఖాసీ అయిపోయిందిని ఆరోపించారు. హుజూరాబాద్ లో 18500 మందికి దళిత కేసీఆర్ మంజూరు చేశారని హామీ రావు తెలిపారు. వారిలో కొందరికి ఆగోపియన బడు లక్షలు ఇవ్వమంటే వారిని

పోస్టులలో దాడి చేసి లాభి వార్ల చేయించారని ఆరోపించారు. ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి దళితులకు చేసే మేలు ఇదేనా? అని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికే విడుదలైన దళిత బంధు బియ్యాలను వాళ్లకు అందించాలని కోరారు. లగిపర్లలో ఫారూకాబాద్ కాదు ఇండ్రస్ట్రీలో కారిడార్ అంటూ ఇప్పుడు సీఎం మాట మార్చాడని తెలిపారు. జూలై 19, 2024 నాడు ఫారూకాబాద్ అంటూ ఈ ప్రభుత్వం గెజిట్ ఇచ్చింది.. ఇప్పుడు నీవు ఇచ్చిన గెజిట్ పైనే అబద్దాలు ఆడుతున్నావని అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు క్రమాపణ చెప్పి ఆ గెజిట్ వెనక్కి తీసుకున్నట్లు రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. దాన్ని రద్దుచేసి కొత్త గెజిట్ ఇస్తేనే ప్రజలు

నమ్మతారని తెలిపారు వచ్చని పంటలు పండే భూములను కొండలు గుడ్డు పెట్టి భూములుగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాళేశ్వరం కూలిపోయిందని చెబుతున్న నీవు 20 డీఎంసీల నీటిని అదే ప్రాజెక్టు నుంచి హైదరాబాద్ కు ఎలా తీసుకెళ్లావు? అని ప్రశ్నించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని 39 కాంపోనెంట్లలో మేడిగడ్డ అనేది ఒక కాంపోనెంట్. అందులో రెండు ఫిల్టర్లకు మాత్రమే దావాజీ జరిగిందని తెలిపారు. గోరంతలు కొండంతలుగా గోరే

ప్రచారం చేశారని విమర్శించారు. ఇప్పుడు పాఠే నీళ్లు కొళాళింపని ప్రాజెక్టులో భాగం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రతివక్తంలో ఉన్నప్పుడు మోసం చేశావు.. ఇప్పుడు అధికారంలో ఉండి కూడా మోసం చేస్తావా? అన్నారు. కాళేశ్వరం కూలిపోతే మూసీకీ నీళ్లు ఎలా పోతాయని ప్రశ్నించారు. సుబ్బన్న సాగర్, కొండ పోచంపే సాగర్, రంగనాయక సాగర్ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో అంతర్భాగమని స్పష్టం చేశారు. మిషన్ భగీరథ పై సాక్షాత్తు ప్రధానమంత్రి లోకనభరత్ మెచ్చుతున్నారని తెలిపారు. మిషన్ భగీరథ గతంలో ఫైయల్ అయిందని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి.. ఇప్పుడు అదే మిషన్ భగీరథ ఇంజనీర్లతో మీటింగ్

రుద్రంగిలోకి అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ మంజూరు

యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు, గల్ఫ్ వెళ్లే వారికి స్వల్ప డెవలప్మెంట్ పెంపొందించేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో యువతలో నైపుణ్యాలను పెంపొందించేందుకు, వారికి మెరుగైన ఉద్యోగ అవకాశాలు దొరికేందుకు గాను తెలంగాణ సర్కార్ నిల్వ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేస్తోందిని పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సూతనంగా అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసినట్లు చెబుతున్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ నియోజకవర్గ పరిధిలోని రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో సూతన అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తూ రాష్ట్ర సర్కార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇక్కడ పలు రంగాల్లో యువతకు శిక్షణ ఇచ్చి ఉద్యోగాలు సాధించేలా శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు. ఈ టెక్నాలజీ సెంటర్లో రెండేళ్ల కాల పరిమితి కలిగిన ఆరు అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ కోర్సులు ఉండనున్నాయి. అందులో 244 నీట్లు అందుబాటులో ఉంటాయి. అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్-48, జూనియర్ ఇంజనీరింగ్ అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్-40, మెకానిక్ అలక్ట్రానిక్ వెహికల్-48, మ్యూసుమియం ప్రొసెస్ కంట్రోల్ అండ్ ఆటోమేషన్-40 నీట్లు అందుబాటులో ఉండనున్నాయి. ఉమ్మడి కరీంనగర్, నిజామాబాద్ జిల్లాలో ప్రజలు ఎక్కువగా గల్ఫ్ దేశాలకు ఉపాధి నిమిత్తం వలస వెళ్లిన వారిలో సరైన కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ లేకపోవడంతో వారు చాలా వరకు లాభం తీరని పనులను చేస్తున్నారని సరిహద్దులోకి వెళ్తున్నారని అన్నారు. ఉద్యోగం వచ్చిన మంది గల్ఫ్ వెళ్లే వారి కోసం రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్ ఈ టెక్నాలజీ సెంటర్ల చదువుకొని విదేశాలకి వెళ్లే వారికి తప్పనిసరిగా ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు లభించనున్నాయి. స్టేట్ సర్కార్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న అడ్వాన్స్ డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్లను రుద్రంగి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేయడం పట్ల గ్రామ ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. టెక్నాలజీ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసిన రేవంత్ రెడ్డి, అందుకు కృషి చేసిన ప్రభుత్వ ఏండ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే అడి శ్రీనివాస్ లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు చెబుతున్నారు.

పవీకి మరో అల్పవీడనం ఎఫ్జిక్..

అల్పవీడనం ఏర్పడగా, మరలా అదే ప్రాంతంలో అల్ప వీడనం ఏర్పడినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. దీని ప్రభావంగా దక్షిణ బంగాళాఖాతంలోని మధ్య భాగాలపై నవంబర్ 25వ తేదీన వాయుగుండం గా మారి బలపడే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఆ తర్వాత అమెరికా వర్షం దిశగా కదులుతూ.. తదుపరి రెండు రోజుల్లో తమిళనాడు %-% శ్రీలంక తీరాల్ వైపు వెళ్లే అవకాశం ఉందని, ఆ తర్వాత ఉత్తర కోస్తా ఆంధ్రప్రదేశ్ కు మోస్తారు వర్షం నుండి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని, అలాగే భీకర గాలులు విస్తాయని అమరావతి వాతావరణ కేంద్రం సంచారాలు ప్రకటించారు. నేను, రేపు వాతావరణం పొడిగా ఉండే అవకాశం ఉందని, 26వ తేదీన తేలికపాటి నుండి మోస్తారు వర్షాలు కురుస్తాయని తెలిపారు. దక్షిణ కోస్తా ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ఈరోజు రేపు మోస్తారు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు వారి ప్రకటించారు. ఎబ్బంది అనగా 26వ తేదీ వర్షాలతో పాటు ఉరుములతో కూడిన జల్లులు పలు జిల్లాల్లో కురుస్తాయన్నారు. రాయలసీమ ప్రాంతంలో ఈరోజు రేపు మోస్తారు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉండగా, 26వ తేదీ ఉరుములతో కూడిన మెరుపులు అధికంగా ఉంటాయని, భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు వారు ప్రకటించారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు గమనించి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ఉరుములు మెరుపులు సమయంలో బయట ఉండరాదని అమరావతి వాతావరణ కేంద్రం సూచించింది. వర్షాలు కురిసే సమయంలో వ్యవసాయ మోటార్ల వద్దకు రైతులు వెళ్లకపోవడం మంచిదని, ఏదైనా సమస్యలు తలెత్తితే విద్యుత్ శాఖ అధికారులను సంప్రదించాలని కోరారు. కాగా ఓ వైపు ఇటీవల పెరిగిన చలిగాలులతో వృషులు, చిన్నాదులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. అలాగే సీజనల్ వ్యాధులు కూడా ప్రజలను బెదిరిస్తున్నారని, మరో వైపు వర్షసూచన ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ అధికారులు ప్రకటించారు.

మీ వాహనాలపై ఆ స్టికర్లు ఉన్నాయా? ఇక జైలుకే!

చాలా మంది వాహనాలపై రకరకాల స్టికర్లు ఉంటాయి. కార్లు, జైలులు, అలాంటి ఇంకా ఇతర వాహనాలు ఏమీ కన్నా కానీ వాటిపై అనేక రకాల స్టికర్లు అంటించుకొని తిరుగుతూ ఉంటారు. అయితే కన్నా రకాల స్టికర్లు అంటించుకుంటే మాత్రం ఇక శిక్షలు తప్పవు. ఇంతకీ ఆ స్టికర్లు ఏంటి? మనలో చాలా మంది కూడా ఆ సర్కూలర్ల ద్వారా, ఎమ్మెల్యే అని అనాధికారిక స్టికర్లు తమ వాహనాలపై అతికించుకుంటారు. ఇలాంటి స్టికర్లు అతికించుకొని ఉంటే కచ్చితంగా తీసి వేయండి. ఎందుకంటే ఇవి ఉంటే క్రిమినల్ కేసులు తప్పవని అంటున్నారు. క్రిమినల్ కేసులు.. కొంతమంది ఈ స్టికర్లను అతికించుకొని చెడ్డ పనులకు పాల్పడుతున్నారని అధికారులు గుర్తించారు. అందుకే ఇలాంటి వారిపై ఫిర్యాదు పెట్టారు. ఏవైనా ఎమ్మెల్యే ఆన్ డ్యూటీ ఉన్నట్లు అంటికి అతికించుకొని తిరుగుతంటే వారిపై ఎంపీ ఆఫ్ ఫ్రాకర్ ఇచ్చిన కేసులు పెట్టుకున్నారు. ఇలా అనాధికారిక స్టికర్లు అతికించుకొని వాహనాలు నడిపితే కచ్చితంగా క్రిమినల్ కేసులు కేసులు నమోదు చేయనున్నారు. గతంలో కొంతమంది వాహన యజమానులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు కార్లకు ఇచ్చేవారు. అయితే ఆ కార్లపై ఆన్ గవర్నమెంట్ ద్వారా అని స్టికర్లు అతికించే వారు. ప్రస్తుతం వారికి కార్లని అద్దకు ఇవ్వకపోయినా అదే స్టికర్ అతికించుకొని కార్లను నడుపుతున్నారు. కార్లు, గవర్నమెంట్ ఆన్ డ్యూటీ స్టికర్లు పెట్టుకొని క్రిమినల్ కేసులను కేసులు పెట్టుకున్నారు. ఇది ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా చేసిన ఉల్లంఘన కేసులకు వస్తుందని క్రిమినల్ ఇన్స్పెక్టరులు వార్నింగ్ ఇస్తున్నారు. రీసెంట్ గా హైదరాబాద్ లోని సులక్ష్మ నగర్ పరిధిలో ఎమ్మెల్యే ఆన్ డ్యూటీ ఓ కార్లో లీ కాదును క్రిమినల్ కేసులు పెట్టే రోజులు ఎంపిలకు వేయాలి వారు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేసేవారని తెలిసింది. ఎమ్మెల్యే స్టికర్ అతికించి చెడ్డ పనులు చేయడం, అధికార భక్తి ఫిట్లీ ఉండడంతో ఆ కార్ యజమానిపై కేసు ఫైల్ చేశారు. ఇక నుంచి వాహనాలపై ఇలాంటి స్టికర్లు ఉంటే మోటారు వెహికల్ యాక్ట్ ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు క్రిమినల్ కేసులు కూడా ఫిల్ చేస్తామని క్రిమినల్ ఉన్నత అధికారులు వార్నింగ్ ఇస్తున్నారు.

చట్టసభల్లో బీసీలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలి

అన్యాయం జరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీసీలు డిమాండ్లు పరిమితం చేయడం వలన ఈ రణభేద గ్రామ గ్రామానా కొనసాగుతూనే ఉంటున్న స్పష్టం చేశారు. బీసీ ఉద్యమాల్లో పోల్లని నాయకత్వాన్ని పెంపొందించుకొని ప్రజా ప్రతినిధులుగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఇటీవల కృష్ణయ్య సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. బీసీ రిజర్వేషన్లకు సంబంధించి ప్రత్యేక కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేయాలన్న ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని స్వాగతించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ రిజర్వేషన్లకు సంబంధించి.. న్యాయపరమైన చిక్కులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణలో 295 బీసీ కాలేజీ ప్రాజెక్టులు, 321 బీసీ గిర్డుకుల పాఠశాలలకు సొంత భవనాలు నిర్మించాలని కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు. కనీస వనతులు లేని అద్దె భవనాలలోనే హాస్టళ్లలో విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులు చదువుకోలేని దృష్టికి నెలకొందన్నారు.

ఎవరికి దక్కేనో..!?

నిజమైన అధికారం దేవేంద్ర ఫడణవీస్ చేతిలో ఉంది అని అప్పట్లో విపక్షాలు ఆరోపించాయి. అయితే గత రెండున్నరేళ్ల అధికారంలో రాష్ట్రాన్ని స్వతంత్రంగా నడపగలనని నిరూపించడంలో శివసేన విజయం సాధించారు. లోక్సభ ఎన్నికల్లో శివసేన తరఫున ఏకనాథ్ శివసేన 7 ఎంపీ సీట్లు గెలుచారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో ఆయన నేతృత్వంలోని శివసేన 57 స్థానాల్లో గెలిచింది. ఫలితాల ఆనందంతో శివసేన విలేజ్ కలెక్షన్లకు మూడున్నరేళ్లు.. “మూడు పార్టీల నాయకుల కలిసి



అభయ్ దేశ్ పాండే బీసీని మరొకటి చెప్పారు. బీజేపీ అతి పెద్ద పార్టీగా అవతరించింది కాబట్టి ఆ పార్టీనే సీఎం కావడానికి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని అభిప్రాయపడ్డారు. అయితే, త్వరలో ముంబయి కార్పొరేషన్ సహా, రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కారణం మరలా రిజర్వేషన్లపై కొద్ది నిర్ణయం వెలువడే వరకు ఏకనాథ్ శివసేన ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగించడం మరో ప్రత్యామ్నాయం అని చెప్పారు. మళ్లీ పన్నా అని ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చేందుకు ఫడణవీస్ అవకాశం ఇచ్చే అవకాశాలనా కొట్టిపారేయలేమని అభయ్ చెప్పారు. బీజేపీ నుంచే కొత్త వ్యక్తిని ముఖ్యమంత్రిని చేసి ఫడణవీస్ కు కేంద్ర మంత్రివర్గంలోకి తీసుకొనే అవకాశాలూ ఉండొచ్చన్నారు. 'అనేక ఆప్షన్లు ఉన్నప్పటికీ ఏకనాథ్ శివసేన, ఫడణవీస్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి' అని అభయ్ దేశ్ పాండే చెప్పారు. శివసేన అధినేత ఏకనాథ్ శివసేన ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి. 2022లో శివసేనలో తిరుగుబాటు చేసి 40 మంది ఎమ్మెల్యేలను తనతో పాటు గోవాలో తీసుకెళ్లారు. ఆయన చేపట్టిన గోవాలో తిరుగుబాటు కారణంగా జిఎన్ ఠాల్నే నేతృత్వంలోని మహాపీకాస్ అభూడి ప్రభుత్వం కూలిపోయింది. ఉద్ధవ్ ఠాల్నే ప్రభుత్వం కూలిపోగానే దేవేంద్ర ఫడణవీస్ ముఖ్యమంత్రి అవుతారని రాజకీయ విశ్లేషకులు కొంతమంది భావించారు. అయితే ఎవరూ ఏకనాథ్ శివసేన విధంగా ఏకనాథ్ శివసేన ముఖ్యమంత్రి పదవి దక్కేది. ఏకనాథ్ శివసేన నామమాత్రపు ముఖ్యమంత్రి,

ఎస్సెక్కి ఘన సన్మానం..



బెజ్జూర్ మండల కేంద్రంలో సూతన ఎస్సెక్కిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కట్టే ప్రవీణ్ ని ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు శాలువాతో సన్మానించి మిరాయిలు తినిపించి శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగ్ కి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజకొండ శ్రీధర్ న. పి.సి.ఎస్. వైర్లన్ ఓం ప్రకాష్. మాజీ సర్పంచ్ దుబ్బుల సన్నయ్య. శైలేష్ చారి. సత్తయ్య. బాబూరావు. యాద సంకీర్ణ్. మిరాయి మనీష్. రాజకొండ ఆదర్శ. మాహేశ్ అ.బి. మల్లేష్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూతన ఎస్సెక్కి కట్టే ప్రవీణ్ ను సన్మానించిన కొనేరు కోనప్ప అనుచరులు

బెజ్జూర్ మండల సూతన ఎస్సెక్కిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కట్టే ప్రవీణ్ ని నిర్వార నియోజక వర్గ మాజీ శాసన సభ్యులు కొనేరు కోనప్పగారి అనుచరులు మార్గదర్శించారు.



పూర్వకంగా కలిసి ఘనంగా శాలువతో సత్కరించి మిరాయిపంచి స్వాగతం పలికారు శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కో-ఆర్డినేటర్ సభ్యులు, సర్పంచ్, ఎంపీటీసీలు సహకార సంఘం మాజీ వైస్ చైర్మన్ల కొనేరు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవాలయం కేంద్రంగా గ్రామాల్లో సత్సంగ మండలి భజన మహా హారతి కార్యక్రమాలు

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి) మంచిర్యాల జిల్లా: బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం తాండూర్ మండల పరిధిలోని గ్రామాల్లో



వారంలో ఒక రోజు ఒక గంట సమయం భగవంతుని సన్నిధిలో గడపాలని ఆతిస్తున్నట్లు శ్రీ సత్యమేవ జయతే ఫౌండేషన్ కార్యక్రమాలను పేర్కొన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో సత్సంగము భజన మహా హారతి కార్యక్రమం ప్రతి వారం నిర్వహించి మానసిక ఒత్తిడి తగ్గించడం కొరకు ప్రశాంతంగా జీవించడానికి ధర్మరక్షణ కొరకు జాగ్రత్తలు పాటించి హైందవ వైతన్యం ప్రజల్లో రావాలని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా శాంతి యుతంగా జీవించాలని, ప్రజలను ఆధ్యాత్మిక మార్గంలో తీసుకు రావడానికి మనోదైర్యాన్ని నింపి మానసా విలువలు నేటి తరం పిల్లలకు తెలియజేయాలి, పండుగల ప్రాముఖ్యత రానున్న తరాలకు అందించడానికి శ్రీ సత్యమేవ జయతే ఫౌండేషన్ పనిచేస్తోందని సేవాప్రతి మల్లేష్ గణేష్ తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో వారం వారం సమయం ఇవ్వడం కొరకు కస్తూరి మొండయ్య చారి ముందుకొచ్చారు, వారు గోపాల నగరం దేవాలయం లో హాజరి గా సేవలందిస్తున్నారు, ధర్మ జాగరణ చేయాలి అని పేర్కొన్నారు.

తాండూర్ మండల బీఆర్ఎస్ లో అధ్యక్షుడిగా శ్రీకాంత్

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి) తాండూర్ మండల బీఆర్ఎస్ లో అధ్యక్షుడిగా డోంగ్రి శ్రీకాంత్ నియామకమయ్యారు. ఈ మేరకు ఆదివారం బెల్లంపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఆయనకు బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బడికల శ్రావణ్ నియామకపత్రాన్ని అందించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య ఆదేశాల మేరకు నియామక పత్రాన్ని అందించినట్లు శ్రావణ్ పేర్కొన్నారు. పార్టీ పటిష్టానికి అంకితభావంతో కృషిచేయాలని సూచించారు.



భక్తులతో కిటికీలలాడిన గుడెం గుట్ట

దండేపల్లి, ప్రజాజ్యోతి : తెలంగాణ అన్నవరంగ ప్రసిద్ధి చెందిన గుడెం శ్రీ రమ సహిత సత్యనారాయణ స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా తో పాటు పక్కల జిల్లాల నుంచి వేలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చారు. గోదావరిలో స్నానాలు ఆచరించి దీపాలను వదిలారు. ఆలయంలో 584 మంది దంపతులు ప్రతాలు చేసుకున్నారు. భక్తులు ఆలయం ప్రాంగణంలో అర్చక స్వాములకు దీపాలను దానం చేశారు. ఆలయ ప్రాంగణం భక్తులతో కిటికీలలాడింది. రాగి చెట్టు వద్ద 365 వత్తులతో దీపాలు వెలిగించారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా ఆలయ అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు.



ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాను

దండేపల్లి, ప్రజాజ్యోతి : తెలంగాణ అన్నవరంగా ప్రసిద్ధి చెందిన గుడెం శ్రీ రమ సహిత సత్యనారాయణ స్వామిని ఆదివారం పెద్దపల్లి

దేవుడిగా సత్యనారాయణ స్వామి కొలువై ఉన్నాడని అన్నాడు. ఈ ఆలయం ఇంకా అభివృద్ధి కావాల్సి ఉంది అభివృద్ధి కోసం నా ఎంపీ



ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణ దర్శించుకున్నారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయ అర్చకులు పూజకుంభ స్నానం పలికారు. శేష వస్త్రాలతో సన్మానించి స్వామివారి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వంశీ కృష్ణ మాట్లాడుతూ మొట్టమొదటిసారిగా గుడెం శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వారిని దర్శించుకోవడం నా అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను 1964 లో స్వయంభు వెలసిన స్వామి వారి ఆలయానికి లక్షల మంది భక్తులు వచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకోవడం గొప్ప విషయం కోరిన కోరికలు తీర్చే

ఫండ్స్ నుంచి నా వంతు సహకారం అందిస్తానన్నాడు. తెలంగాణలో మరో అన్నవరంగా విలవబడుతున్న గుడెం సత్యనారాయణ స్వామివారి ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధికారి సంకటాల శ్రీనివాస్, ఆలయ అర్చకులు రఘు స్వామి, సత్యనారాయణ స్వామి, సురేందర్ స్వామి, వేద పండితులు నారాయణ శర్మ, భరత్ శర్మ అయిన వెంబ నాయకులు తోట రాజయ్య, దమ్మ సునీల్, శతరాజ్ రవి, బిళ్ళకూరి బాబు, బండి సాధనందం, నల్ల శంకర్, శతరాజ్ మల్లేష్, తాండ్ర దుర్గయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైష్ణవ ఆయత చండీయాగం లో మాజీ మంత్రి

నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 24, (ప్రజాజ్యోతి) నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో 84వ విశ్వశాంతి మహాయోగ మహోత్సవ

అయిత చండీయాగము, అతిథుల యాగం విశిష్టల వల్ల ప్రజాసేవకు శుభం జరుగును అని అయిత చండి, అతి రుద్ర శ్రీ సీతారామ



కార్యక్రమం లో భాగంగా శ్రీకృష్ణ జ్యోతి స్వయాపానం స్వామిజీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమానికి మాజీమంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీ రుక్మిణీ సత్యభామ సమేత వేణుగోపాల స్వామి కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజు జరిగే , జపము, పారాయణము, అభిషేకము

సామ్రాజ్య పట్టాభిషేక, శతపదే పూర్వక మహా గణపతి, మహాశివు, సుదర్శన్, లక్ష్మీనారాయణ సహిత శ్రీమద్ భగవద్గీత ఇంతటి మహాత్కారము మన నిర్మల్ కలో నిర్వహించడం నిజంగా మనదృష్టమని, ఈ యాగాన్ని దిగ్విజయం చేస్తున్న ప్రజాసేవకుని తప్పకుండా ఆ కృష్ణ భగవానుని ఆశీర్వాదాలు అందుతాయని తెలిపారు. ఆయన వెంబ పలువురు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సప్తాహాలతో గ్రామాల్లో ఐక్యత భావం

తాళాసప్తమి వేడుకలతో గ్రామాల్లో ఐక్యత భావం విరలేశ్వర ఆలయా అభివృద్ధి కి ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పటిల్ ప్రాముఖ్యత రెండవ పందరీపురంగా పేరు పొందుతున్నా కుబీర్ మండల విరలేశ్వర ఆలయం

నేటినుంచి యదావిధిగా ప్రజావాణి కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్.

నిర్మల్ జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 24, (ప్రజాజ్యోతి) ప్రతీ సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి గత రెండు వారాలుగా సమగ్ర ఇండియన్ కుటుంబ సర్వే సందర్భంగా రద్దు చేయడం జరిగిందని, సోమవారం నుండి ప్రజావాణి యదావిధిగా కొనసాగు తుందని కాపున అధికారులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరని తెలిపారు.



పెంపొందిస్తాయని కుబీర్ మండల కేంద్రంలోని విరలేశ్వర ఆలయంలో జరిగిన వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పటిల్ పాల్గొన్నారు. ఆ యన మాట్లాడుతూ ఈ వేడుకలకు భక్తి సంస్కృతికి విలువలను మృనరంధ్ర రిస్ట్రాయ్ ని, విరలేశ్వర ఆలయ అభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామస్థుల భాగస్వాములతో వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సప్తమి వేడుకలతో గ్రామస్థులు మధ్యం, మాంసాన్ని మాని భక్తిభావంతో మెలగడం శుభఫలిదామని పేర్కొన్నారు. ఉదయం కాగడా హోరతి, రాత్రి భజనలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రజల మధ్య ఐక్యతను పెంపొందిస్తాయని తెలిపారు. రెండవ పందరీపురంగా ప్రసిద్ధి చెందుతున్న విరలేశ్వర ఆలయ అభివృద్ధికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుబీర్ మండల బీజేపీ నాయకులు గ్రామస్థులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి

మాధోల్, నవంబర్ 24 (ప్రజాజ్యోతి): బాసర ప్రభుత్వ బడిలో పరగులు జరుగుతున్న అత్యవసర ఘటనలు నిరోధించడానికి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని వైస్ ఛాన్సలర్ గోవర్ధన్ ని బైంసా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాంనాథ్ నాయక్ విన్నపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేస్తోందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఫలాలు విద్యార్థులకు అందజేయాలని కోరారు. రాజోయే రోజుల్లో సమస్యలు పున్నప్పుడం కాకుండా విద్యార్థుల్లో అత్యుత్సాహం పెంపొందించడానికి అన్ని విధాలుగా చర్యలు తీసుకోవాలని విన్నపించారు. అంతరం వైస్ ఛాన్సలర్ గోవర్ధన్ ని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన తో పాటు నవీన్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనహిత అన్నపూర్ణ 294 వ సారి అన్నదాన కార్యక్రమం. పెళ్లిరోజు సందర్భంగా అన్నదానం

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి) జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం 294 వ సారి బెల్లంపల్లి పట్టణం కాటల చౌరస్తా వద్ద బిర్రుబారి బస్టాండ్ వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో



జనహిత సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆదిపు సతీష్ మాట్లాడుతూ అన్ని దానాల్లోకి అన్నదానం గొప్పదని ఆకలి తో ఉన్నవారి ఆకలి తీర్చడం సంతోషంగా ఉందని దాతల సహకారంతో జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం ఉగాది సందర్భంగా ఏప్రిల్ 13 వ తేదీ 2021 న ప్రారంభించడం జరిగిందని దాతల సహకారంతో ప్రతి బుధవారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని ఆదివారం రోజున దాతల కోరిక మేరకు 294 వ సారి దాత హైదరాబాద్ వాస్తవ్యులు మట్లపర్తి ప్రతిమ-శశిరేఖ దంపతులు పెళ్లిరోజు సందర్భంగా యాచకులకి, నిరుపేదలు, కూలీలు, చిరువ్యాపారులు, బాటసారులకి ఒక పూట ఆకలి తీర్చేందుకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ కార్యక్రమం లో సుమారు 180 మందికి అన్నదానం చేయడం జరిగిందని ఈ జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతం కొరకు మరింత మంది దాతలు ముందుకు రావాలని అలాగే సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న దాతలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాత కుటుంబ సభ్యులు సాయి కృష్ణ గాడు జనహిత సేవా సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి ఇప్ప రవి, కోశాధికారి కొడిపెళ్లి గిరిప్రసాద్, కార్యవర్గ సభ్యులు డోర్ల సుకుమార్, పెద్ది చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాతల కోరికపై అమ్మబడి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి) మంచిర్యాల జిల్లా: బెల్లంపల్లి పట్టణం అమ్మ బడి ఎస్.జి.బి. అన్నదాత ప్రాజెక్ట్ మరియు టెక్స్ డాన్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో అన్నమో రామచంద్ర అని అలమటించే ఎందరో... ఆకలి తీరుస్తూ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఆదివారం రోజున పేరు చెప్పకోని గుప్తా దాత పూర్తి సహకారంతో అన్నదాన



కార్యక్రమము యాచకులకు, నిరుపేదలకు, కూలీలకు, బాటసారులకు, సుమారు 200 మందికి అన్నదానం చేయడం జరిగింది. అమ్మ బడి అన్నదాత ప్రాజెక్ట్ వ్యవస్థాపకులు అశ్విని మోహన్ మంచిర్యాల జిల్లా బ్రాంచ్ మేనేజర్, టెక్స్ డాన్స్ అకాడమీ గ్రాండ్ మాస్టర్ హనుమాండ్ల మధుకర్ మాట్లాడుతూ అమ్మబడి అన్నదాత ప్రాజెక్టులో భాగంగా 297వ వారల సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతంగా నిండి ఆకలితో ఉన్నవారికి ఆకలి తీర్చడం సంతోషాన్నిచ్చిందన్నారు దాతలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా కారంపూడి శ్రీనివాస్ రాజ్ (యోగ దీపర్) అమ్మ బడి సభ్యులు హనుమాండ్ల సునంద్, అమల్య, రాధ్ కారివేలూరి, మరయు ఎస్.తేజ అశ్వినీ, సాయి ఈశ్వర్, చెందుపట్ల లింగమూర్తి, యం డి యుసుఫ్, కాలపూరి లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి క్రీడా పోటీలకు సెయింట్ థెరిస్సా విద్యార్థులు ఎంపిక

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి) మంచిర్యాల జిల్లా బీ తాండూర్ మండలం రేపల్లెడలో గల సెయింట్ థెరిస్సా



హైస్కూల్ విద్యార్థులు మంచిర్యాల జిల్లాలో డిసెంబర్ 1 నుండి 3 వరకు జరిగే రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీలకు ఎంపిక కవడం జరిగింది అని ప్రిన్సిపల్ బ్రదర్ అంటోనీ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ మంచిర్యాల లో జరిగిన జిల్లా స్థాయి ఆథ్లెటిక్ పోటీలలో సెయింట్ థెరిస్సా స్కూల్ నుండి విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగింది అని, ఇందులో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన డి.ఆశిత్ షార్ట్ ఫుట్ లో జిల్లాలో రెండవ స్థానం, మరయు ఎస్.తేజ పాశ్చిమ స్టాండ్ గ్లాస్ బంట్ మూడవ స్థానంలో నిలిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు కావడం జరిగింది, అని అన్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో కూడా ఉత్తమ కనబర్చాలని విద్యార్థులకు తెలియజేశారు, క్రీడలలో పాల్గొనడం ద్వారా విద్యార్థులకు ప్రత్యేక గుర్తింపు వస్తుందని అన్నారు పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నిత్యం క్రీడల మీద ఆసక్తి కలిగివిధంగా వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుల పర్యవేక్షణలో వారికి కోటింగ్ ఇప్పించడం జరుగుతుందని అన్నారు విద్యార్థులు చదువులో పాటు క్రీడల్లో కూడా పాల్గొని శరీరకంగా మానసికంగా దృఢంగా ఉండాలని అన్నారు , ఈ సందర్భంగా పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు (పి.ఈ.బి) శ్రీకాంత్, మహేష్ కూడా విద్యార్థులను ఆభినందించడం జరిగింది.

మహిషా కుమార్ ని కలిసి వైస్ చైర్మన్, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి) టీకీసీటీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ని ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని గాంధీభవన్ లో బెల్లంపల్లి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు చిప్ప మనోహర్, టీకీసీటీ లీగల్ సెల్ వైస్ చైర్మన్ అడవత్తే ఉదయ్ కంత్ లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాంక్షలు తెలిపారు



నార్కోటిక్స్ పోలీసుల

అదుపులో ఇద్దరు నిందితులు!



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినీధి: నిజామాబాద్ జిల్లాలో మత్తు పదార్థాల వినియోగం విచ్చలవిడిగా కొనసాగుతోంది. ముఖ్యంగా బోధన ప్రాంతంలో ఈ పరిస్థితి మరింత ఎక్కువగా ఉంటోంది. అని సమాచారం ఈ ప్రాంతానికి చెందిన ఇద్దరిని తాజాగా నార్కోటిక్ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకోవడం ఈ విషయాన్ని బలపరుస్తుంది. ఆది వారం ఉదయం సాారా మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓ వ్యక్తిని, బోధ న్ పట్టణ వాసిని అరెస్టు చేసినట్లు సమాచారం. వీరిని లోకంగా విచారణిస్తే.. మత్తు పదార్థాలు ఎక్కడ నుంచి సరఫరా అవుతున్నాయి.. దీని వెనుక ఎవరెవరున్నారనే విషయం తెలసుంది.

కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ పేదలకు వరం

బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి.

రెంజిల్, నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి): రెంజిల్ మండల కేం ద్రంలోని రైతు వేదికలో మండలానికి సంబంధించిన 59 మంది లబ్ధిదారులకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి చెక్కుల ను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాదీ ముబారక్ కళ్యాణ లక్ష్మి పథకాలు పేదలకు వరమని తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వాలు ఎన్నడూ ఎరుగని రీతిలో ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది అలాగే ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు మరియు అభివృద్ధి పనులు చెయ్యడానికి సిద్ధంగా ఉందని సందర్భంగా తెలియజేశారు. ముఖ్యంగా ఆడవారికి ఉచిత బస్సు మరియు ఉచిత కరెంటు ఉచిత గ్యాస్ ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు పేదవారికి అందించిన ఘనత కేవలం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదేనాని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మరియు భూమిలేని నిరుపేదలకు కూడా



రాజ్ యే కాలంలో సంవత్సరానికి 12 వేల రూపాయలు ఇవ్వ డానికి కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని తెలియ జేశారు. అనంతరం వీరన్న గుట్ట తండాలోని సూతన గ్రామపంచాయతీ భవనానికి భూమి పూజ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ భవనం 20 లక్షల రూపాయలతో నిర్మితమై తుంది ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. మరియు బోధన్, మోలాలి తాండా గ్రామాలలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ చైర్మన్ అంతిరెడ్డి రా జు రెడ్డి, తపాల బిన్ సాగ్రెస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మాచిన్ ఖాన్ ఎమ్మార్వో క్రాపేట్ కుమార్, ఆర్ఓ రవి కుమార్, మండల నాయకులు జావీద్ డిన్, నితిన్, సాయి బాబ గడ్, సాయి రెడ్డి, ధనుంజయ్, రామలు, రవి, గణేష్, కార్తీక్, వెంకట్, మహేష్ గడ్, శ్రీకాంత్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలి



* బహుజన లెఫ్ట్ పార్టీ-(బిఎల్ పీ) జిల్లా అధ్యక్షురాలు * సబ్బన్ లత డిమాండ్

జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేయడానికి వెళ్లే కలెక్టర్ లేకపోవడంతో ఏవో కు వినతిపత్రం అందజేసిన అనంత రం ఆమె మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే శ్రీ జీవన్ రెడ్డి గారు ఈ ప్రాంతంలో ఎన్నికల సభ ఏర్పాటు చేసి పేదల గుడిసెలు వేసుకున్న స్థలం ప్రభుత్వానిది అయితే, ఇంటి స్థలాలకు పట్టాలు ఇచ్చి ఇక్కడే ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం చేపడతామని వాగ్దానం చేశారని, గతం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారు సంవత్సరానికి నియోజకవర్గానికి 3500 వందల ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేస్తామని ప్రకటించినందున సర్వే నెంబర్ 168 లో పేదలు వేసుకున్న గుడిసెలకు ఇంటి పట్టాలు మంజూరు చేసి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మౌనిక, జిజ్ఞాసలు, సమతా, వాణి, ఉషా, పద్మిని, చంద్ర గడ్, కిషోర్, రాజేందర్, శ్రీనివాస్ లతోపా ఇళ్ల స్థలాల పోరాట సభలు పాల్గొన్నారు.

టీఎన్టీ ఆధ్వర్యంలో షబ్దీర్ అలీకి సన్మానం



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ సీట్: ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ షబ్దీర్ అలీని టీఎన్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా షబ్దీర్ అలీ టీఎన్టీవో సూతన జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన నాశిర్ సుమన్ కుమార్ ని అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం సుమన్ కుమార్ ఉద్యోగ సమస్యలపై చర్చించగా షబ్దీర్ అలీ సానుకూలంగా స్పందించిన సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చిన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీవో జిల్లా కార్యదర్శి నేతలకు శేఖర్, సహాధ్యక్షులు చిట్టి నారాయణ రెడ్డి, కేంద్రాధ్యక్షులు పోల శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు గుడికందుల సంజీవయ్య, కోకాధి కారి టి.డి.ఎస్ బాబు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జాఫర్ హుస్సేన్, ఉమా కిరణ్, ప్రదాన్, జాన్ వస్వ, శివకాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన కాలభైరవ స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల



రామారెడ్డి నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి) రామారెడ్డి మండల కేంద్రంలోని ఈశ్వరస్వామి రామారెడ్డి గ్రామాలలో వెలసిన అతి పురాతనమైన పవిత్రమైన మహా పుణ్యక్షేత్రం దక్షిణ కాళి గా పిరాజిల్లుతున్న ఏకైక క్షేత్రం శ్రీ కాలభైరవ స్వామి వారి జన్మస్థలం బ్రహ్మాత్మవాల ముగింపులో భాగంగా అంగరంగవైభవంగా ఇరు గ్రామాలలో ప్రధాన పీఠాల గుండా రథభవం నిర్వహించారు. బ్రహ్మాత్మవాలలో స్థానిక ప్రజలే కాకుండా

దా వివిధ జిల్లాల నుండి భారీ సంఖ్యలో భక్తులు స్వామి వారి సేవకు పాత్రులయ్యారు. జంగం ప్రభు స్వామి, జంగం పంతులు, భక్తులు, అగ్రగుండాలలో పాల్గొని అగ్రపై నడిచారు. అదేవిధంగా ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఆలయ సిబ్బంది వారు భారీ బంద్ బస్సు తో పోలీస్ సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా వైద్య సేవలకు కూడా ఆలయ

ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయ అర్చకులు శ్రీనివాస్ శర్మ, వంశీకృష్ణ శర్మ, ఆలయ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ బుద్ధ ప్రభు రాంచంద్రం, జూనియర్ అసిస్టెంట్ సిహెచ్ లక్ష్మణ్, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ నాగరాజు, స్వచ్ఛంద సేవకులు, విద్యుత్ సిబ్బంది. పలు గ్రామాల ప్రజలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముగింపు రోజు భాగంగా బ్రహ్మాత్మవాలను ముగించారు.

ఎమ్మెల్యేపై టీవీసీసీ చిఫ్ మహిష్ కుమార్ గాడ్కి ఫిర్యాదు



రామారెడ్డి నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి) గాంధీభవన్లో ఆది వారం ఎల్లారెడ్డి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు పై ఆ నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ డిపీసీసీ బిపీ మహిష్ కుమార్

గాడ్ ఫిర్యాదు చేశారు. పార్టీలో కష్టపడ్డ వారికి గుర్తింపు లేకుండా ఇతర పార్టీల నుండి వచ్చిన వారికి పదవులు ఇస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రతిపక్ష నాయకులు ప్రభుత్వం మీద ధర్మాలు రాస్తారేకలు చేస్తుంటే కనీసం ఖండించడం

కూడా లేకుండా అసలు స్థానికంగా ఉండకుండా ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకోకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ ఇయంతి కూడా చేయలేని పరిస్థితిలో ఉంటూ అదే విధంగా కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో కనీసం జాతీయ జెండాని కూడా ఎగరేయకుండా అవమానపరుస్తూ నియంత పాలన నిర్వహిస్తున్నారని, అని ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో తన వ్యక్తిగత సిబ్బంది తో నాయకులను బెదిరిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే స్థానికంగా ఉండకుండా విదేశాలకు వెళ్ళు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను నాయకులతో కాకుండా వ్యక్తిగత సిబ్బందితో పంపిస్తూ మమ్మల్ని అవమాన పరుస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేస్తూ గత 20 ఏళ్ళగా పార్టీకి పనిచేస్తున్న వారిని కనీసం గుర్తించడం లేదని ఆవేదనతోపాటే రన్నా ఎదురు మాట్లాడితే గుండెగిరి చేస్తూ దూషిస్తూ కొడుతున్నారని ఆరోపించారు. నియోజకవర్గంలో కనీసం ట్రోఫీకార్ పోటీంచకుండా ఒంటిపట్ట పోకడలతో ప్రవర్తిస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు.

వేణుగోపాల స్వామికి వెండి శరణోపం వితరణ

నాగిరెడ్డిపేట్, నవంబర్ 24(ప్రజాజ్యోతి): నాగిరెడ్డిపేట్ మండల కేంద్రంలో వెలిసిన వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంకు గోపాల్ పేట్ గ్రామ వాస్తవ్యులు నంగనూరి సంతోష్ కుమార్ -శైలజ కుటుంబ సభ్యులు వారి తల్లి తండ్రులైన నంగనూరి పుల్లయ్య- కిష్టమ్మ జ్ఞాపకార్థంగా రూ.48వేలు విలువ చేసే వెండి శరణోపం వితరణ చేశారు. ఆదివారం ఆలయ పూజారి భూమప్ప అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి మాట్లాడుతూ దాతలు ముందుకు వచ్చి అలయ అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కోరారు.

ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ యువతికి సన్మానం

ఎల్లారెడ్డి నవంబర్ -24(ప్రజా జ్యోతి) ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని హాజీపూర్ కట్టినద తండాకు చెందిన యువతి మాలా రేఖ ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం పొంది ట్రైనింగ్ పూర్తి చేసుకొని గ్రామానికి వచ్చిన సందర్భంగా ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కురుమ సాయిబాబా రేఖతోపాటు తల్లిదండ్రులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కురుమ సాయిబాబా మాట్లాడుతూ తండాలో ఉన్న యువతి, యువకులు ఆమెను ఆదర్శంగా తీసుకొని ఉద్యోగాలు పొందాలన్నారు. మాలా రేఖ ఇంకా భవిష్యత్తులో ఉన్నతమైన స్థానంలో ఉండాలని అలాగే ఉద్యోగ వృత్తిలో ముచ్చలేని ఉత్తమ ఉద్యోగిగా ఎదగాలని ఆనూరు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, తండ్లవాసులు తదితరులు ఉన్నారు.



అభివృద్ధి పనుల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి

ప్రజాజ్యోతి బోధన్ ప్రతినీధి: నిజామాబాద్ జిల్లా బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి ఆదివారం రెంజిల్ మండలంలో పర్యటించారు. పలు గ్రామల్లో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. అనంతరం రెంజిల్లోని రైతు వేదికలో పలువురు లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి, పాదీ ముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తాపార్జన్ హందాన్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ అంతిరెడ్డి రాజురెడ్డి, స్థానిక నాయకులు మాచిన్ ఖాన్ తదితరులున్నారు.

29న ఆశా కార్యకర్తల చలో ఢిల్లీ

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ సీట్: ఆశా కార్యకర్తల సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 29న చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు సీఐటీఎం జిల్లా కార్యదర్శి నాగ్ రజాన్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. రోజురోజుకూ నిత్యావసరాల ధరలు పెరుగుతుంటే ఆశా కార్యకర్తలు తక్కువ జీతాలతో, అధిక పనిభారంతో సతమతమవుతున్నారన్నారు. ఆలాలను కార్యకర్తలు గుర్తించాలని, వేతనం రూ .2,600 వందలను వారు డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో యూనియన్ జిల్లా నాయకులు సుకన్య, రమ, లావణ్య, రేవతి, ప్రజానాట్య మండలి జిల్లా కార్యదర్శి లింగం పాల్గొన్నారు.

కామారెడ్డి జిల్లా పోలీస్ చాబు అధికారుల సెల్ ఫోన్ నెంబర్లు

Table with 2 columns: Name and Number. Includes entries like జిల్లా ఎస్పీ, సీసీ ఎస్పీ, అడిషనల్ ఎస్పీ, సిసి అడిషనల్ ఎస్పీ, అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్, డీఎస్పీ కామారెడ్డి, డీఎస్పీ ఎల్లారెడ్డి, డి.ఎస్.పి బాస్సువాడ, డి ఎస్పీ పల్లకల్, డిఎస్పి ఎఐఆర్, ఎస్ బి సి ఐ 1, ఎస్పి సీఐ, ఎస్పి ఎస్ఐ, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్, సిఐ సి సి ఎస్, ఎమ్ఓవో, పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్, ఎస్పి కంట్రోల్ అండ్ డిఎస్ ఆర్, సీఐ కామారెడ్డి టౌన్, కామారెడ్డి ఎస్టేట్ వన్, కామారెడ్డి ఎస్ఐ 2, కామారెడ్డి రూరల్ సీఐ, ఎస్ఐవీఓ డేవన్ పల్లి, ఎస్ఐవీఓ డేవన్ పల్లి, ఎస్ హెచ్ ఓ మారెడ్డి, ఎస్ హెచ్ఓ రామారెడ్డి, బిక్కూర్ సర్కిల్ సీఐ, ఎస్ హెచ్ ఓ బిక్కూర్, ఎస్పై బిక్కూర్, ఎస్ హెచ్ ఓ దోమకొండ, ఎస్ హెచ్ ఓ బిబిపేట, ఎస్ హెచ్ ఓ రాజంపేట, సీఐ ఎల్లారెడ్డి, ఎస్ హెచ్ ఓ ఎల్లారెడ్డి, ఎస్ హెచ్ ఓ నాగిరెడ్డిపేట, ఎస్ హెచ్ ఓ లింగంపేట, సీఐ సదాశివనగర్, ఎస్ హెచ్ ఓ సదాశివనగర్, ఎస్ హెచ్ ఓ గాంధారి, ఎస్ హెచ్ ఓ తాడువాలు, సీఐ బాస్సువాడ టౌన్, ఎస్పై బాస్సువాడ వన్, ఎస్పై బాస్సువాడ టు, సీఐ బాస్సువాడ రూరల్, ఎస్ హెచ్ ఓ పిట్లం, ఎస్ హెచ్ ఓ నిజం సాగర్, ఎస్ హెచ్ ఓ వీర కూర్, ఎస్ హెచ్ ఓ నసురుల్లాబాద్, బిమ్మండ సీఐ, ఎస్ హెచ్ ఓ బిమ్మండ, ఎస్ ఎన్ ఓ మద్దూర్, ఎస్ హెచ్ ఓ జుక్కల్, ఎస్ హెచ్ ఓ పెద్ద కొడవ గల్, ఓ టీం కామారెడ్డి

సూతనంగా ఏర్పడిన మరో మూడు మండలాలకు పాత మండల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మూడు మండలాల ఉన్నాయి. పోలీస్ కాబు మినహా, ఇతర కాబులు సూతన మండలంలో సంబంధిత కాబు అధికారులు, ప్రత్యేక అధికారులు ఉన్నారు.

రైతులకు ఇబ్బంది కరంగా మారిన కరెంట్ తీగలు



జూలూబాద్, నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి స్వామి) కర్కర వాడ సిద్ధా పూర్ శివర్ మద్దలో రైతులకు ఇబ్బంది కరంగా మారిన కరెంట్ తీగలు విద్యుత్ వైద్య యమ పాశులగా మారుతున్నాయి. అన్నం పెట్టే రైతులకు ముక్క గండంగా తయారవు తున్నాయి. నియంత్రకలు ప్రాణాలు తీస్తున్నాయి. నిక్కం ఎక్కడో ఒక చోట విద్యుత్ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. పంట పొలాల్లో నుంచి వెళ్లే విద్యుత్ వైద్య, చేతి కడలే ఎక్కడో ఉన్న తీగలు, పక్కనే ఉంటూ భయపెట్టే నియం త్రికలతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. పొలాల్లో విద్యుత్ ఘాతాలతో రైతులు తరచూ ప్రాణాలు కోల్పోతున్నా, చర్యలు చేపట్టాల్సిన సంబంధిత అధికార యంత్రాంగం నిర్లక్ష్యమే ఇందుకు కారణం. దయ చేసి వెంటనే ఉన్నతాధికారులు స్పందించి స్తంభాలు ఏర్పాటు చెయ్యాలని సుభాషరెడ్డి రవి సంగమేశ్వర్ రాజు సూరన్న అనే రైతులు కోరుతున్నారు.

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బ్రెస్ట్ ప్రాక్టీసీస్

* ఐడెంటిఫైడ్ సూల్ హేడ్

టీచర్లలో రేజింజర్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు

జూలూబాద్, నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి స్వామి) ఎన్ఎల్ఏ ఎస్ సి ఈ ఆర్ టీ తెలంగాణ ఆ ధ్యక్షులలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బ్రెస్ట్ ప్రాక్టీసీస్ ఐడెంటి ఫైడ్ సూల్ టీచర్స్ లో భా గంగా సంగా రెడ్డి జిల్లా నుండి 14 పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను ఎంపిక చేయడం జరిగింది. సంగారెడ్డి జిల్లా నుండి ఎంపిక చేసిన 14 మందిలో న్యూల్ కల్ మండలం నుండి ప్రాథమిక పాఠశాల రేజింజర్ ప్రధా నోపాధ్యాయులు సఫీయ సుల్తానా వింకెనూరు, ప్రాథమిక పాఠ శాల రేజింజర్ లో ఎన్టీ విమ్మూత్తయ్య కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తూ పాఠ్యాం శాల ను నాటక రూపంలో వీడియో రూపంలో చేస్తూ విద్యార్థులకు ఆట పాటలతో చదువు నేర్పుతున్నారు. దీంతో భాగంగా నే వారి యొక్క వి న్నూత్న బోధన పద్ధతులను గుర్తించి వారిని ఎస్ సి ఈ ఆర్ టీ బ్రెస్ట్ టీచింగ్ ప్రాక్టీసీస్ లో ఎంపిక చేయడం జరిగింది. ఇట్టి విషయాన్ని తెలుసుకున్న గ్రామస్థులు మరియు సహ ఉపాధ్యాయులు మండల ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



మానవత్వం చాటిన రేగోడ్ ఎస్పి



రేగోడ్: వీరసంగా ఉన్న మతిస్థిమితం కోల్పోయిన వ్యక్తిని రేగోడు ఎ స్పి పోవయ్య మానవత్వం చాటారు. రేగోడ్ మండల కేంద్రంలో ఆది వారం విధి నిర్వహణలో భాగంగా పోలీస్ వాహనంలో వెళ్తున్న ఎస్పి పోవయ్యకు వీరసంగా ఉన్న మతిస్థిమితం లేని యువకుడు కనిపించాడు. వెంటనే తన వాహనాన్ని ఆపి మతిస్థిమితం లేని యువకుడి వద్దకు వెళ్లి తన వివరాలు అడిగే ప్రయత్నం చేయగా తన ఎలాంటి సమాధానం ఇవ్వలేదు. తన పరిస్థితి అర్థం చేసుకొని పక్కనే ఉన్న పం ధ్య షాపు నుండి పండ్లు, తన వద్ద ఉన్న వాటర్ బాటిల్ తీసుకొచ్చి ఇవ్వగా వాటిని తీసుకున్న మతిస్థిమితం లేని వ్యక్తి అమాయకంగా నమస్కారం చేసి తన కృతజ్ఞత చాటాడు. రోడ్డు పక్కన ఉన్న అనా మాకులపై సైతం ఎస్పి పోవయ్య గమనించినతనకు తోచిన సహ యాన్ని అందించడానికి స్థానికుల అభినందించారు. ఆయన వెంట కానిస్టేబుల్ శ్రీనివాస్, ఉమిన కానిస్టేబుల్ హంసవేణి ఉన్నారు.

ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి

* జూలూబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు



జూలూబాద్, నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి స్వామి) ఆదివారం పర్యటన గ్రామంలోని అయ్యప్ప స్వామి వారి దేవాలయంలో రామకృష్ణ రెడ్డి స్వామి వారి ఆధ్వర్యంలో, రవీందర్ రెడ్డి స్వామి 18వ మహా పడి పూ జ సందర్భంగా నిర్వహించిన పడి పూజ కార్యక్రమంలో హాజరై స్వామి వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్న శాసన సభ్యులు మాణిక్ రావు సీనియర్ నాయకులు నామ రవిశిరకే, జూలూబాద్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు త ట్టు నారాయణ, పుల్లారెడ్డి రెడ్డి, రాజ రమేష్, అమిత కుమార్ నాగ రాజ్, నరేష్ రెడ్డి, తదితరులు..గతంలో జూలూబాద్ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయం లో భక్తుల సౌకర్యార్థం, ఆలయ కమిటీ వారి విజ్ఞప్తి మేరకు, రూ.15 లక్షల నిధులను మంజూరు చేసిన మాజీ రాష్ట్ర మంత్రి వర్యులు త న్నిరు పరీక్ష రావు కి లో శాసన సభ్యులు కోసం మాణిక్ రావు కి ఆలయ కమిటీ వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ని స్థానిక ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సన్మానించారు. పూజ కార్యక్ర మంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు నీల రాజేశ్వర్, కమిటీ సభ్యులు, గురు స్వాములు, స్వాములు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ విద్యార్థుల హాస్టల్ అధ్యానం

- * పెమ్మలూడిన స్టాల్ చరలకు పట్ట గోడలు
- * బినిగిన దోమతెరలుపరిగిన బాత్ రూం డోర్లు
- * నెలలు గడుస్తున్న తినే ప్లేట్లు, తాగే గ్లాసులు లేని పరిస్థితి
- * డిజిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసల ఏగిండ స్వామి

రాయచోటి నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి) ఎస్సీ విద్యార్థుల హాస్టల్ సమస్యలు పరిష్కారంలో నిర్లక్ష్యవేషక వైఖరి విచారని ఆదివారం గజ్వేల్ ఎస్సీ హాస్టల్ కు వెళ్ళిన సందర్భంగా డిజిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసల ఏగిండ స్వామి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎస్సీ హాస్టల్ స్టాల్ పెమ్మలూడినట్లు ఎప్పుడూ వర్షం వచ్చిన పెమ్మలు మిదపడుతాయనిన పనుకుతూ నిద్రపోవల్సిన పరిస్థితి, దోమతెరలు లేక కిటికీలేని విషపురుగులు వచ్చి మలేరి యా, డింగ్గూ వంటి ప్రాణాంతక వ్యాధులు వచ్చే ప్రమాదముందన్నారు. గత ఆరేడు సంవత్సరాలుగా విద్యార్థుల తరగతులు మారుతున్నా బ్రతుకు పెట్టలు మాత్రం మారక పరి



గిన పెట్టలతో సర్దుకుంటున్న విద్యార్థులు, ప్రపారి గోడలేక పం దులు, కుక్కలు, విష స్పృశాల పైరా విహారం చేస్తున్న పరి స్తుందన్నారు. పరిగిన బాత్ రూం డోర్లతో విద్యార్థులు నానా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఒక వైపు రాష్ట్రంలో వాంకీడి గిరిజను గురుకులలో ఫుడ్ పాయిజన్ తో అనారోగ్యం పాలైన



రించడంలో నిర్లక్ష్యమందుకో అర్థంకాని పరిస్థితికా సమస్యల పై గతంలో స్టానిక్ తేజ్లార్ కు ప్రజావాణిలో కాలెక్టర్ కార్య లయంలో విద్యార్థులపై పరిస్థితి, నల్లగిండ జిల్లాలో పాము కాటుకు మదులు ఎదుర్కొంటున్నారని వెంటనే అధికార యంత్రాంగం స్పందించి హాస్టల్ సమస్యలను పరిష్కారించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

యధేచ్ఛగా మట్టి అక్రమ తవ్వకాలు



- * అటవీ భూమిలోను అక్రమ మట్టి తవ్వకాలు
- * పట్టించుకోకపోగా, చోర్యం చూస్తున్న అధికారులు
- * జేబులో నింపుకుంటున్న బడా బాబులు

జిల్లా స్టాయిలో తమ ప్రతిభను చాటిన పీచే రాగడ్ పాఠశాల విద్యార్థినిలు వెడ్డింగ్

జూలూబాద్, నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి స్వామి) బాలల వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన జిల్లా స్టాయి కార్యక్రమంలో భాగంగా సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పీచే రాగడ్ మండలం కోహర్ విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు. జిల్లా కార్యక్రమం ముగింపు సమావేశంలో భాగంగా సాం స్కృతిక కార్యక్రమంలో మా పాఠశాల విద్యార్థినిలు స్వాతి, సీపా, సీమ, భవాని, సన, శ్రీనిధి, సంజన, వైష్ణవి, సం ధ్య, నందిని, డి భవాని, పి.జి వైష్ణవి, పాల్గొనడం జరిగింది ని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పీచేరాగడ్ ప్రధా నోపా ధ్యాయులు పి సురేష్ అన్నారు. చక్కని కోలాట ప్రతిభను కనబరిచిన మా విద్యార్థినిలకు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ చం ద్రశేఖర్ మరియు స్థానిక ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ మె చ్చుకొని అభినందించారు అని అన్నారు. జిల్లా స్టాయిలో చక్కని కోలాట ప్రదర్శన ఇచ్చి అందరి మన్ననలను పొం దిన పాఠశాల విద్యార్థినిలకు ప్రధానోపాధ్యాయులు అభి నందిస్తూ ఇంతటి చక్కని కోలాటం ప్రదర్శించిన మా విద్యార్థి నిలు మా పాఠశాలకు గర్వకారణం అని అన్నారు. కనల విందుగా సాగిన కోలాట ప్రతిభను అలకించి సంగారెడ్డి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీ చంద్రశేఖర్ మరియు స్థానిక ఎ



మ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ మెచ్చుకొని బహుమతిని ప్రధానం చేశారని అన్నారు. మా పాఠశాల విద్యార్థినిలకు చక్కని కోలా ట ప్రతిభను నేర్పించిన పాఠశాల మాజీ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ శ్రీ కృష్ణ కి ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రత్యేకంగా అభి నందించారు. విద్యార్థి విద్యార్థిని లతో ఎల్లవేళలా అందు బాటులో ఉండి విద్యతో పాటు నైతిక విలువలను నేర్పుతూ

సర్వే డేటా త్వరగా పూర్తి చేయాలి

తొగుట నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి): అడిషనల్ కలెక్టర్ (రెవిన్యూ) తొగుట మండలం లో స్పష్ట ల్ క్యాంపైన్ డే సంద ర్భంగా ఆదివారం వెంకట్రావుపేట పోలింగ్ బూతులు 134.135 సందర్భించి ఓటర్ నమారు కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం ఎంపీడిఓ, ఎమ్మార్కో కార్యాలయంలో కులగణన సర్వే డేటా ఎంపిటి పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. అలాగే కార్యాలయ సిబ్బందితో సమావేశమై డేటా త్వరగా ఎంపిటి పూర్తి చేయాలి అని ఆదేశించారు.

సీసీ రోడ్లకు నిధులు మంజూరు చేసిన మంత్రి కొండా సురేఖ

* దుబ్బాక నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి



తొగుట నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి) : మండలంలోని తుక్కపూర్, గుడికందుల గ్రామాలకు 30 లక్షల వాపున 55 లక్షలు రూపాయలు సీసీ రోడ్లకు నిధుల మంజూరుకై కృషి చేసిన జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి కొండా సురేఖ, దుబ్బాక నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ చెరుకు శ్రీని వాస్ రెడ్డి లకు గ్రామ నేతలు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు, గాంధీ నరేందర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అక్కం స్వామి, కుంభం బాల్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చిక్కడు ఉప్పలయ్య, గ్రామకమిటీ అధ్యక్షుడు బ్రెగ్గల స్వామి, నాయకులు చిక్కడు ఉప్పలయ్య, గొవేల్, భాస్కర్, కల్లకర్, శ్రీకాంత్, భాస్కర్ రెడ్డి, రాంరెడ్డి, నాగరాజ్, జక్కని కల్లకర్ బోయిని మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన సంభగ యాదగిరి, ముమ్మర్షి షాదుల్లా

రాయచోటి నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి) : అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఇటీవల మృతి చెందిన గొడుగుపల్లి నర్సయ్య కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. సిద్దిపేట జిల్లా దొల్లబాద్ మండల పరిధిలోని ఇంద్రుప్రయల్ గ్రామంలో అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న మహమ్మద్ షాదుల్లా, సంభగ యాదగిరి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, 5,000 /- రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేసి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబాలకు అండగా నిలవడంలోనే ఆనందంగా ఉంటుందని వారు అన్నారు. ఇంకా ఎవరైనా దాతలు ముందుకు వచ్చి వారి కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంభగ రాజేందర్, మేధ్యల్ నవీన్, గ్రామ వర్షలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం

- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రాధాకృష్ణ శర్మ - వెంకటేశ్వర నర్సింగ్ హోమ్, కాంట్నెంట్ ఆస్పత్రి ఆధ్వర్యంలో మోగ వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రాధాకృష్ణ శర్మ అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధి చంద్రాపూర్ లో వెంకటేశ్వర నర్సింగ్ హోమ్, కాంటన్ టెంట్ ఆస్పత్రి వారి సహకారంతో యాజ్ లింగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మోగ ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించి మా ట్లాడుతూ. ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. వైద్య శిబిరానికి అపూర్వ స్పందన వచ్చింది. ఉచిత వైద్య శిబిరంలో 2డిఈకే, ప్యాజిస్ట్రాన్, ఈసీ, షుగర్, బీపీ, ఇతర వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందించినట్లు జనరల్ ఫిజిషియన్ యంపాని నందీమ్, మహాక సర్జన్ యంపాని మనీక్, కార్డియాలజిస్ట్ డా. మెరు గుమాల వంశీ లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సూరగ్ ని రవి, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులు, ఆస్పత్రి సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తులతో రద్దీ నెలకొన్న శ్రీ నల్ల పోచమ్మ ఆలయం

కొడిపల్లి ప్రజా జ్యోతి నవంబర్ 24 మెడక్ జిల్లా కొడిపల్లి మం డల పరిధిలో ని తునికీ గ్రామ శివారులో గల శ్రీ నల్లపోచమ్మ ఆలయం ఆదివారం రోజున భక్తులతో రద్దీ నెలకొంది వందలా దిగా భక్తులు సుదూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు భక్తులు అమ్మ వారికి ఒడిబియ్యం సూతన వస్త్రపులు సమర్పించారు భక్తుల కు ఆలయ పూజా శివం రాజేష్ శర్మ తీర్థప్రసాదాలు అందిం చారు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఆలయ ఈవో రంగాపు జూనియర్ అసిస్టెంట్ వెంకట్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు యువకులు తదితరులు ఉన్నారు.

హనుమాన్ దేవాలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం

కొడిపల్లి ప్రజా జ్యోతి నవంబర్ 24 మండలం పరిధిలోకి సలబత్ పూర్ పంచాయతీ పరిధిలో కొత్తపల్లి గ్రామములోని స్థానిక హనుమాన్ మందిరములో కార్యక్రమం సందర్భంగా ఇన్సైఫత్ రవీందర్ నాయక్ దయతుల ఆధ్వర్యంలో సామాజిక సత్కారాలయ ప్రతములు, ప్రత్యేక పూజలు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా రవీందర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఆ భగవంతుని దయ వల్ల అందరూ బాగుం డాలని వేడుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపెద్దలు శాండవసులు పాల్గొన్నారు.

మాల మహానాడు ఆధ్వర్యంలో వాల్ పోస్టర్స్ ఆవిష్కరణ

విన్నాకోడూర్, నవంబర్ 24 (ప్రజాజ్యోతి): మండల కేంద్రం లో ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో డిసెం బర్ 1న జరిగే మాల సింహ గర్జన వాల్ పోస్టర్ ను ఆవి ప్యరించారు. ఈ సందర్భంగా మాలమహానాడు జిల్లా కమిటీని గుడిపల్లె సత్తయ్య మాట్లాడుతూ మండలంలోని ఆయం గ్రా మాల చిన్నలు పెద్దలు అందరూ వచ్చినట్లు విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కో కన్వీనర్ కంకటిర వి, పిట్ల, మల్లేశం, ఎల్లెమ్మి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడుల పిట్ల కృష్ణ, అనిల్, వినయ, సవిన్, నర్సింలు, ఎల్లయ్య, హన్మంత్, రాజయ్య, మల్లేశం, సీమ్, చంద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆపదలో అండగా నిలుస్తున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

తొగుట నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి) : ఆపదలో అండగా నిలు స్తు దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ముందుకు సాగుతు న్నారని మండల బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జిడిపల్లి రాంరెడ్డి ప్రశంసించారు. సీఎం సహాయానిది ద్వారా మండలంలో వెంక ట్రావుపేట కు చెందిన పాక్షులు మహిపాల్ కు రూ. 9000, మల్లయ్య కు రూ. 15000 మంజూరు కాగా వారికి అందించారు. ప్రజల కష్టాల్లో పాలుపంచుకుంటూ భరోసా ఇస్తున్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి కి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు బండార స్వామి గౌడ్, పిట్ల వెంకటయ్య, పులిగారి లక్ష్మణ్, ఈడుగళ్ల పర్రారాములు, నాగయ్య, జహంగీర్, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కక్షిదారులకు ఇ-సేవా కేంద్రం ద్వారా డిజిటల్ సేవలు

జూనియర్ సివిల్ జడ్జి దుర్గం గణేష్

సుల్తానాబాద్ నవంబర్ 24(ప్రజా బివేదిక) కక్షిదారులకు డిజిటల్ రూపంలో సేవలు



అందించేందుకు ఇ-సేవా కేంద్రం ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందిని సుల్తానాబాద్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి దుర్గం గణేష్ అన్నారు. సుల్తానాబాద్ కోర్టులో ఏర్పాటుచేసిన ఇ-సేవా కేంద్రాన్ని ఆదివారం జడ్జి గణేష్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి గణేష్ మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తివే తెలంగాణలో నేడు వర్చువల్ విధానం ద్వారా 65 కోర్టులో ఇ-సేవా కేంద్రాలు ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి గణేష్ మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తివే తెలంగాణలో నేడు వర్చువల్ విధానం ద్వారా 65 కోర్టులో ఇ-సేవా కేంద్రాలు ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి గణేష్ మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తివే తెలంగాణలో నేడు వర్చువల్ విధానం ద్వారా 65 కోర్టులో ఇ-సేవా కేంద్రాలు ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి గణేష్ మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తివే తెలంగాణలో నేడు వర్చువల్ విధానం ద్వారా 65 కోర్టులో ఇ-సేవా కేంద్రాలు ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు.

సాయి మహిళా సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ చాలీసా

చొప్పదండి, నవంబర్ 24 (ప్రజా బివేదిక): రామడుగు మండలం వెంకట్రావు పల్లి లో



సీతారాముల స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుల మేరకు చొప్పదండి సాయి మహిళా సేవా సమితి సభ్యులు కార్యక్రమానికి హాజరై హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి సేవా సమితిని అభినందించారు. సమితి సభ్యులు దండే లాభాన్ని దూస లాభాన్ని ఆరధ్య, ప్రాణాభిషేకం లక్ష, కొంజర్వ లీలారాణి పాల్గొన్నారు.

రుక్మపూర్ సైనిక పాఠశాలలో ఎన్ సి సి దినోత్సవం

చొప్పదండి, నవంబర్ 24 (ప్రజా బివేదిక):

చొప్పదండి మండలం రుక్మపూర్ సైనిక పాఠశాలలో ఆదివారం ఎన్ సి సి దినోత్సవం



నిర్వహించారు. పాఠశాల డైరెక్టర్ కెసి రావు, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో ఎన్నిసిన ద్వారా దేశభక్తి, క్రమశిక్షణ అలవడుతుందని అన్నారు. ఎన్నిసిన కేర్ టేకర్ చిరంజీవి అవగాహన సదస్సు, స్వచ్ఛతారథి నిర్వహించి పరిసరాలను శుభ్రం చేయించారు. జెమిని ప్రమాద రాజు, లైబ్రరీయన్ సుధాకర్ రెడ్డి, నాగమణి, శ్రీధర్, సతీష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రతిమ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

కరీంనగర్ టౌన్, నవంబర్ 24, ప్రజాబివేదిక.

కరీంనగర్ నగరసూర ప్రతిమ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో మంజులతోటిలోని ప్రతిమ ఆర్ట్స్ హెల్త్ సెంటర్ లో ఆదివారం ఉచిత సూపర్ స్పెషిలిటీ మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రతిమ హాస్పిటల్ రిజిస్ట్రార్ అండ్ ఆఫీసింగ్ ఆఫీసర్ రావు, 14 డివిజన్ కార్పొరేటర్ మహేశ్, 34 డివిజన్ కార్పొరేటర్ బి.వి.ఎస్.ఆర్. అధ్యక్షులు అవసరం వారికి కరీంనగర్ రిజిస్ట్రార్ అండ్ ఆఫీసింగ్ ఆఫీసర్ ప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ ఈ వైద్య శిబిరంలో బి.వి.ఎస్.ఆర్.,



వైరాయిడ్ నమస్కారం గుండె సంబంధ వ్యాధులు కీళ్ల నొప్పి నమస్కారం, కడుపు ఉబ్బరం, లివర్ సంబంధ వ్యాధులు, శ్వాస వ్యాధులు, జ్వరం, సాధారణ జబ్బులు, కంటి నమస్కారం, స్త్రీ లకు సంబంధించిన వ్యాధులు, పిల్లల వ్యాధులకు దాదాపు 563 మందికి ఉచితంగా వైద్య సేవలు అందించడం జరిగింది. వైద్య పరీక్షలు అవసరం అయిన వారికి కరీంనగర్ నగరసూర ప్రతిమ హాస్పిటల్ కి రిఫర్ చేయడం జరిగింది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా. రమణారావు, ప్రతిమ హాస్పిటల్ డాక్టర్ బృందం ప్రతిమ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలన వజ్రోత్సవాలలో సాంస్కృతిక సారథి ప్రదర్శన

చొప్పదండి, నవంబర్ 24 (ప్రజా బివేదిక): వివరించారు. రైతు రుణమాఫీ, గృహజ్యోతి ఉచిత కరెంటు, గృహలక్ష్మి సబ్సిడీ ద్వారా గ్యాస్, మహాలక్ష్మి



కాలంలో చేసినటువంటి సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు పాలన రూపంలో వివరిస్తూ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు ఆదివారం పలు ప్రదర్శనలు ఇచ్చారు. 6 గ్యాంపింగ్ అవులు పు జిల్లా కలెక్టర్ పవన్ కుమార్, ఆడిటర్ మేరకు సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారి లక్ష్మణ్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని బిఎన్ఎన్ఎల్, తపాల కేంద్రం ప్రధాన కూడల్లో, గుంటూరు పల్లి చెల్లెల్ల ఆస్పత్రి కమాన్ వద్ద పాటలు పాడుతూ సంక్షేమ పథకాల గురించి

మాలల సింహ గర్జన పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

డిసెంబర్ 1న మాలకుల స్థులు తరలిరండి

జమ్మికుంట, నవంబర్ 24, ప్రజాబివేదిక: అవసరం ఉంది అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాల సంఖ్యను తక్కువ చూపించే కుట్ర జరుగుతుందని వందమంది ఉన్న మాలలను పదిమంది ఉన్నారని చూపించే ప్రయత్నం



పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో తెలంగాణ మాల విద్యార్థి జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాలల సింహ గర్జన సభ స్టేట్ కేంద్ర తెలంగాణ మాల విద్యార్థి జేపీసీ నాయకులు మాధాను రావాలే రావు మాట్లాడుతూ హాజరై నియోజకవర్గం లోని మాలల అందరూ ప్రతి ఇంటి నుంచి కదిలి డిసెంబర్ 1న పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరగబోయే సింహగర్జన సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. గత 30 ఏళ్లుగా మాలలపై జరుగుతున్న దుష్ప్రచారాన్ని తిప్పి కొడుతూ, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మాలలు అతి తక్కువ జనాభా ఉన్నారని చేస్తున్న ప్రచారాన్ని అణగారిన నిరూపిస్తూ మాల, మాల అనుబంధ కులాల సభ్యులందరూ హైదరాబాద్ పట్టణంలో మాలజన జాతరను తలపించేలా హైదరాబాద్ నగరాన్ని దిగ్బంధనం చేస్తూ మాలల బక్తవంతు 30 లక్ష జనాభాను కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు చూపిస్తూ తగిన విధంగా బుద్ధి చెప్పాలని అవసరం ఉందని అన్నారు. అనంతరం శీలం రాజు మాట్లాడుతూ హాజరై నియోజకవర్గం లోని ప్రజలు అందరూ ప్రతి ఇంటి నుంచి సద్ది కట్టకొని రావాల్సి

ఖునిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సంబురాలు

గోదావరిఖని, నవంబర్ 24 (ప్రజాబివేదిక): రామగుండంలో సర్పంచి కళాశాలకు రూ. 26కోట్లు మంజూరు చేసి 60 సీట్లతో అనుమతి లభించడం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు



పార్లమెంట్ వెలిబుచ్చాయి. ఆదివారం గోదావరిఖనిలో పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తల సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ దాని అనుబంధ సంఘాల కార్యకర్తలతో రాష్ట్ర నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక ప్రధాన చౌరస్థాలో ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర బడిశాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, వైద్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనరెంపా, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాసెన్ గౌడారావు, కార్యకర్తలకు శ్రీధర్ బాబు నిర్వహించారు. స్పీచ్లు వచ్చిన పంపిణీ చేశారు. అనంతరం రామగుండం నగర మేయర్ జంగ్ అనీల్ కుమార్, పార్టీ నగర అధ్యక్షులు బొంతల రాజేష్, ఛీఫ్ లీడర్ మహాకాళి స్వామి, డి.ఎస్.సి సెక్రటరీ కాల్య లింగస్వామి చేయడం సంతోషకరం. బీఆర్ఎస్ పాలనలో కేటీ టి టీ విద్య అని ప్రజలను మోసం చేశారని, అసత్య ప్రకటనలు చేసి కాలయాపన చేశారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఒక ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ మంజూరు చేసి తద్వారా ఎమ్మెల్యే హామ్ తిద్దిద్దిద్దుకు కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. సర్పంచి కళాశాల ఇంటిగ్రేటెడ్ కళాశాలను జీ.ఎం. 183 ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ జీ.ఎం. అల్లీ 223, జీ.ఆర్.టి. నెం. 190 ఎన్.ఈ. (బి.జి.సి) డి.పార్ట్ మెంట్ మంజూరు పార్లమెంటును పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తిప్పారపు శ్రీనివాస్ అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలి యువత ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం విజయవంతం

కోర్టు నవంబర్ 24 ప్రజాబివేదిక: కోర్టు పట్టణంలోని పద్మశాలి కులోన్లో సంక్షేమ సంఘంలో పద్మశాలి యువత ఆధ్వర్యంలో మమత మల్లీ స్పెషిలిటీ హాస్పిటల్ సహకారంతో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం విజయవంతమయ్యింది. ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి డాక్టర్ నీలం శ్రీనివాస్ పాల్గొని వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు.



ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ నీలం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ చలికాలంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి వ్యాధుల నుండి కాపాడుకోవాలని, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్యా బారిన పడకుండా దోమల నివారణ సాధనాలు ఉపయోగించాలని సూచించారు. చలికాలంలో దమ్ము, దగ్గు వ్యాధులు ఎక్కువగా వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజలకు అవసరమయ్యే ఉచిత వైద్య శిబిరం యువత ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం అన్నారు. ప్రజలు ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని, ఆరోగ్యం కాపాడుకోవాలని సూచించారు. మమత మల్లీ స్పెషిలిటీ హాస్పిటల్ వైద్యులు డాక్టర్ మల్లపల్లి రాజేష్ మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు అంజా వైరల్ జ్వరం సీజన్ నడుస్తుందని, పది సంవత్సరాల లోపు పిల్లలు జ్వరం బారినపడకుండా ప్రవ

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

చొప్పదండి, నవంబర్ 24 (ప్రజా బివేదిక): ఇటీవల చొప్పదండి మండలం కాటాపల్లి గ్రామానికి చెందిన కట్టెల లక్ష్మణ్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం విదితమే. బాధిత కుటుంబం ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న దృశ్య



దాతలు సాయం అందించారు. గూడ్స్ ఆలో డ్రైవర్ యూనియన్ 5000 రూపాయలు, బియ్యం ఇవ్వగా మూడో ఎంపీటీసీ కట్టెల లక్ష్మణ్ 1000 రూపాయల నగదు 50 కిలోల బియ్యం సాయంగా అందించారు. మృతుని కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం హామీ ఇవ్వడం పట్ల తారా లక్ష్మణ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

చొప్పదండి కళాకారులకు సన్మానం

చొప్పదండి, నవంబర్ 24 (ప్రజా బివేదిక): రామడుగు మండలం వెంకట్రావుపల్లి

కళాకారులకు హామీ పీఠాధిపతి విరూపాక్ష విద్యారణ్యస్వామి సన్మానం చేశారు. శ్రీరామ విగ్రహ ప్రతిష్ఠా సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుల మేరకు చొప్పదండి హనుమాన్ భజన మండలి, జ్ఞాన సరస్వతి సేవారథి సభ్యులు హాజరయ్యారు. హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం చేసి భజనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ గాయకుడు చీకట్ల లక్ష్మణ్, డోలక్ రాజు, బత్తుల రవిలక్ష్మి విద్యారణ్యస్వామి సన్మానించారు. సేవారథి సభ్యులు దండే రమాదేవి, పెంతిల రమ, గుర్రం జయప్రద, విజయలక్ష్మి అతీర్చింది సత్కరించారు.

అసిస్టెంట్ యోగా టీచర్ గా పతాంజలి సర్టిఫికేట్ అందుకున్న డాక్టర్ బొబ్బి బలయ్య

చిగురుమామిడి నవంబర్ 24(ప్రజాబివేదిక):

కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండల కేంద్రానికి చెందిన బొబ్బి బలయ్య కరీంనగర్ పట్టణంలో యోగా ట్రైనింగ్ ఉమ్మడి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ముత్తారా



రమేష్ దగ్గర కొన్ని సంవత్సరాల నుండి డాక్టర్ బొబ్బి బలయ్య ముదిరాజ్, బొబ్బి అఖిల, బొబ్బి విష్ణువర్ధన్లు యోగా ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న వీరికి యోగా టీచర్ గా పతాంజలి సర్టిఫికేట్ ను కరీంనగర్ ఆర్ట్స్ కే మహేశ్వర్ సందర్భంగా ఆదివారం అందజేశారు. చిగురుమామిడి మండలానికి చెందిన వీరి ముగ్గురు కరీంనగర్ ఆర్ట్స్ మహేశ్వర్ చేతుల మీదుగా యోగా టీచర్ గా నియమక పత్రం అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారత్ స్వామిమన్ ముఖ్య సంరక్షకుడు డివి రావు, కొండ లక్ష్మణ్, మధు, మనోజ్, అరుణ్ జ్యోతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

ప్రణవ్ సహకారంతో రెనె హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య సేవలు.

హాజరై, నవంబర్ 24, ప్రజాబివేదిక:

హాజరై మండలంలోని చెల్వూర్ గ్రామంలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన ఉ



చిత మెగా వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించిందిని హాజరై నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ప్రణవ్ అన్నారు. చెల్వూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ప్రణవ్ సహకారంతో రెనె హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజల సౌకర్యం ఏర్పాటు చేసే ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యుత్తు రంగానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, ఇలాంటి వైద్య శిబిరాల ద్వారా పేద ప్రజలకు మరీచే సేవ చేసే అవకాశం లభిస్తుందని, సహజంలో మంచిని మానవీయతతో చూడడం ముఖ్యమని లాభానంద లీలారాజు ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం గొప్ప విషయమని, ఇలాంటి వైద్య శిబిరాలు హాజరైలో మరెన్ని నిర్వహించాలని నిర్వాహకులను కోరారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పత్తి నాయుడు, పత్తి శ్రీనివాస్ గౌడ్, దేశీని కోటి, పానగంటి మల్లయ్య, తిప్పారపు సంతక, పాలపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నమ్మెల సంపత్, లంకావారి లాభాణ్య, పున్నల, రాధ, అరవింద్, తరుణ్, వెంకటేశ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాస్థాయి నవోదయ మోడల్ పరీక్షకు అనూహ్య స్పందన..

బూర్గంపాడు నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి):

బూర్గంపాడు మండల పరిధిలోని సారపాక త్రిలియంట్ నవోదయ కోచింగ్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం భద్రాచలంలో నిర్వహించిన నవోదయ మోడల్ పరీక్షకు అనూహ్య స్పందన లభించింది.భద్రాద్రి జిల్లాలోని ముఖ్యంగా చర్ల పాల్వంచ,భద్రాచలం ప్రాంతాల నుండి వివిధ పాఠశాలల్లో ఐదవ తరగతి



చదువుతున్న విద్యార్థులు దాదాపు 60 మందికి పైగా పరీక్షకు హాజరై తమ ప్రతిభను చాటుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా నవోదయ కోచింగ్ చైర్మన్ డా:బిఎన్ఆర్ మాట్లాడుతూ ఈ పరీక్షలో ఫస్ట్ సెకండ్ ర్యాంకులను సాధించిన వారికి కోచింగ్ ఉచితం గా ఇవ్వనున్నట్లు తెలియజేశారు.మారుమూల ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో చదువుకునే విద్యార్థులకు పరీక్ష పై అవగాహన కల్పించి వారిలో ప్రతిభను ప్రోత్సహించేందుకు ఈ నవోదయ మోడల్ పరీక్షను నిర్వహించామన్నారు.ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదువుకొని ఉన్నత లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని కోరారు.ఈ మోడల్ పరీక్ష ఫలితాలను ఈ నెల 28న గురువారం తెలియజేసేమని తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో నవోదయ కోచింగ్ చైర్మన్ డా:బిఎన్ఆర్ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

ప్రియాంక గాంధీ గెలుపు పట్ల సంబురాలు

ఇల్లందు, నవంబర్ 24, ప్రజాజ్యోతి:

కేరళ రాష్ట్రంలోని వయానాడ్ పార్లమెంట్ స్థానానికి జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో ప్రియాంక గాంధీ 4,08,036 ఓట్ల మెజారిటీతో ఘన విజయం సాధించడం పట్ల ఆదివారం ఇల్లందు పట్టణ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో సంబురాలు నిర్వహించారు. పట్టణ అధ్యక్షుడు దొడ్ల దానియల్ పార్టీ శ్రేణులకు స్వీట్స్ తినిపించారు. ఈ



సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన సోదరుడు రాహుల్ గాంధీ కంటే ప్రియాంక గాంధీ ఎక్కువ మెజారిటీ సాధించడం జరిగిందన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్ద దిక్కుగా పార్టీని బలోపేతం చేసి 2028లో సంవత్సరంలో కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలో తీసుకురావడం కోసం కీలక పాత్ర పోషించడం జరుగుతుందన్నారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రి చేసేందుకు ప్రియాంక గాంధీ కృషి చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. వారి అడుగుజాడల్లో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు కలిసికట్టుగా పనిచేసి కాంగ్రెస్ గెలుపు కోసం నిరంతరం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మడుగు సాంబమూర్తి, భోజ్ సూర్యం, సుదర్శన్ కోర్, హరికృష్ణ, సైదా మియా, కమల్ కోర్, శంకర్, రామగిరి పరమేశ్, గాలిపల్లి సూర్యుడు, చెంపమ్మ, మడుగు వెంకటలక్ష్మి, బాదాపతి సరోజ, అనిత, కమలమ్మ, సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయండి....మట్టా.

కలిసికట్టుగా ఉండండి... విజయం సాధించండి. ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశంలో మట్టా.

నక్షత్రపు నవంబర్ 24 ప్రజా జ్యోతి.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని,రాష్ట్ర సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు దాక్టర్ మట్టా దయానంద్ విజయకుమార్ అన్నారు. శనివారం రాత్రి



కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో వేంసూర్ మండల ముఖ్య కార్యకర్తలతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అందరూ కలిసికట్టుగా ఉండి, విజయాన్ని సాధించాలని, గ్రామాల్లో అభివృద్ధి ఏమైనా లోటు పాట్లు లేకుండా చూడాలన్నారు. సమస్యలు లేకుండా అభివృద్ధికి అటంకం కలక్కుండా చూడాలని,మంత్రుల అందదండలు ఉన్నాయని, ఎక్కడ రాజీ పడకుండా, స్థానిక సంస్థ ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా గెలుపు మనదే కావాలని,ముఖ్య అనుచరులకు సూచించారు. మండలాల్లో గ్రామాల్లో ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది ఉన్న గ్రామ నాయకులు అయినా కలవండి,లేదంటే నేరుగా నాతోనైనా చెప్పండి అన్నారు. లక్ష్యం స్థానిక ఎన్నికలు నిలబడ వ్యక్తి చచ్చితంగా గెలిచి తీరాల్సిందే,అనేవిధంగా మీ పనులు సాగించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ డోమ అనంద్ బాబు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కాసర్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సోమిరెడ్డి,గడిపర్తి శ్రీనివాసరావు,కుక్క పల్లి శ్రీను, పైజుద్దీన్,అబ్దుల్ సత్తూనారాయణరెడ్డి, ఫక్రుద్దీన్,రామవరెడ్డి,వేము రమేష్,వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు ఉన్నారు.

క్రీడలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్న సింగరేణి సంస్థ

ఇల్లందు, నవంబర్ 24, ప్రజాజ్యోతి:

సింగరేణి సంస్థలో క్రీడలు, క్రీడాకారులకు యాజమాన్యం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని ఇల్లందు ఏరియా జియం జాన్ ఆనంద్ అన్నారు. 2024-25 వార్షిక సంవత్సరంలో వర్సె



పీపుల్ సోసైటీ అండ్ గేమ్స్ అసోసియేషన్ వార్షికోత్సవాన్ని స్థానిక వైసిఓ క్లబ్ లో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జియం మాట్లాడుతూ 24 ఏరియాలోని రన్స్ అండ్ గోల్డ్ స్టేడియంలో క్రీడాకారులకు అన్ని ఆటల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి, శారీరక దారుద్యానికి ఎంతగానో దోహద పడుతాయని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత కాలానికి అనుగుణంగా ప్రతి ఉద్యోగి తనకు వెసులుబాటు ఉన్న సమయంలో ఖచ్చితంగా రోజుకు 30 నిమిషాల పాటు వ్యాయామం చేయాలని, అదేవిధంగా సంక్రమంలో భాగంగా స్థానిక 24 ఏరియా, జెకె కాలనీ గ్రాండ్ లలో వాకింగ్ ట్రాక్ లు, సెంట్రల్ ట్రైటింగ్, ఓపెన్ జిమ్ లు,

పార్క్ లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇటు ఉత్పత్తితో పాటు ఉద్యోగుల సంక్షేమంలో సింగరేణి సంస్థ ఎప్పుడూ ముందంజలో ఉంటుందని, కార్మికుల సంక్షేమంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. అలాగే సింగరేణి



సంస్థ మహిళా ఉద్యోగులకు కూడా క్రీడలలో అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, వారు విధులలోనే కాకుండా క్రీడలలో ప్రతిభ చాటారని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం వివిధ క్రీడల్లో గెలుపొందిన ఉద్యోగులకు బహుమతులను అందజేశారు. అనంతరం ఈనెలలో పదవి విరమణ చేయనున్న ఏరియా జియంను క్రీడాకారులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఓబీఎ జియం బోర్డు వెంకటేశ్వర్లు, అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు శివ ప్రసాద్, డిజియం (పర్సనల్) జివి. మోహన్ రావు, సీనియర్ పర్సనల్ ఆఫీసర్ కె. సాయి స్వరూప్, గుర్తింపు సంఘ ట్రాంస్ సెక్రటరీ నజీర్ అహ్మద్, ప్రాతినిధ్య సంఘ ఉపాధ్యక్షుడు జె. వెంకటేశ్వర్లు, అధికారులు, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

భద్రాద్రి రామయ్య భక్తులకు పూజల రూపంలో మరింత చేరువ టికెట్ ధర రూ.100 నుంచి రూ.5 వేలు

భద్రాచలం టౌన్, నవంబర్ 24.(ప్రజాజ్యోతి)

భద్రాద్రి రామయ్య భక్తులకు పూజల రూపంలో చేరువ కానున్నారు. ఆ దశరథ తనయ్యడిని సేవించుకునేందుకు అనేక పూజలు అందుబాటులోకి ఉన్నాయి. ఎంతో భక్తి ప్రదాయకమైన వేదాశీర్వచనం, తులాభార సేవలను నిర్వహించాలని సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం నిర్ణయించి ఆచరణలోకి తెచ్చింది .

స్వామి వారి పూజల వివరాలు, వేద ఆశీర్వచనం: దర్శనం అనంతరం బేదా మండవంలో దంపతులు లేదా ఒకరికి ఈ సేవ చేస్తారు. టికెట్ ధర రూ.500, ఉదయం 9.30, 10, 11 గంటలకు స్లాట్స్ కేటాయించారు. ఈ సేవ చేయించుకున్న భక్తులకు ఆశీర్వచనంతో పాటు కంఠపా, జాకెట్ పీసు, రెండు చిన్న లద్దాలు దేవస్థానం అర్చకులు ఇస్తారు.

తులసీమాల అలంకరణ: ప్రతి శనివారం మాత్రమే ఈ సేవ ఉంటుంది. దంపతులు లేదా ఒకరు ఉదయం 7 గంటలకు చేయించుకోవచ్చు. రూ.1000 టికెట్ ధర. సేవ చేయించుకునే వారి శిరస్సుపై తులసీమాలలు ఉంచి ఆలయ ప్రదక్షిణ చేయించి అంతరాలయంలో మూలవరులకు వారి సమక్షంలో ఆ తులసీమాలలతో అలంకరణ చేస్తారు. ఈ సందర్భంగా సేవ చేయించుకునేవారికి, శేష వస్త్రాలతో పాటు స్వామివారి ప్రసాదం రామకోటి పుస్తకం అందిస్తారు.

ఉదయాస్తమాన సేవ: ఒక రోజులో ఆలయంలో జరిగే అన్ని సేవల్లో ప్రత్యేకంగా, పరోక్షంగా దంప తులకు ఈ సేవ కింద అనుమతి ఇస్తారు. టికెట్ ధర రూ.5 వేలు. సుప్రభాతం, అభిషేకం, అంతరా లయ అర్చన, శ్రీలక్ష్మీతాయార అమ్మవారి అర్చన, అంజనేయస్వామివారి అర్చన, నిత్య కల్యాణం, వేదాశీర్వచనంలో సచిత్ర రామాయణ పుస్తకం, ముత్యాల తలంబ్రాలు, అన్నదానం, దర్బారుసేవ, పవనీంపు (ఏకాంత సేవ) ఇలా 11 రకాల సేవల్లో భక్తులు పాల్గొనవచ్చు.

శ్రీరామనవమి ముత్యాల సమర్పణ: శ్రీరామనవమి సీతారామాల కల్యాణానికి రూ.10 వేలు కట్టి భక్తులు ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించవచ్చు. శ్రీరామనవమి రోజున కల్యాణ సెక్టార్లో ఇద్దరికి టికెట్లను ఇస్తారు. కల్యాణ

వస్త్రాలు, ప్రసాదాలు, 108 ముత్యాలతో కూడిన తలంబ్రాలు అందిస్తారు.



నిత్య పూల అలంకరణ సేవ: సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు ఏదైనా ఒక రోజు స్వామివారికి, ఉపాయాలకు అవసరమైన పూలందలలు అలంకరణ చేసే ఈ సేవకు టికెట్ ధర రూ. 5 వేలు. ఈ సేవ చేయించుకున్న భక్తులకు కంఠప, జాకెట్ పీసు, రెండు లద్దాలు, అంతరాలయ అర్చన, అన్న ప్రసాదం కల్పిస్తారు.

తులసీమాల అలంకరణ: ప్రతి శనివారం మాత్రమే ఈ సేవ ఉంటుంది. దంపతులు లేదా ఒకరు ఉదయం 7 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట, మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు భక్తులు వారికి ఇష్టమైనది. వారి బరువుకు అనుగుణంగా గా స్వామికి సమర్పించుకోవచ్చు. టికెట్ ధర రూ.100.

రాసున్న దాతల సహకారంతో మరిన్ని సేవలు అందుబాటులో తెచ్చే విధంగా ప్రణాళికల రూపొందించామని ఆలయ ఈవో ఎల్. రమాదేవి అన్నారు

మున్నూరు కాపులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

ఇల్లందు, నవంబర్ 24, ప్రజాజ్యోతి:

మున్నూరు కాపు కులస్తులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని మున్నూరు కాపు సంఘ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు పద్మిరాజు రవిచంద్ర కోరారు. ఆదివారం ఇల్లందు మున్నూరు కాపు సంఘం ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం వసనమాధాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులలో మున్నూరు కాపులు కీలక పాత్ర వహించాలన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మున్నూరు కాపు కులస్తులకు సరైన ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరిగిందని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వంలో ఎలాంటి గుర్తింపు లేదని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో 54 డివిజన్లలో 22 శాతం మున్నూరు కాపులే ఉన్నారని, కానీ రాజకీయంగా ఎలాంటి పదవులు అనుభవించడం లేదని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కుల గణన సర్వేలో మున్నూరు కాపు కులమని, 098 కోడి రాజీంచాలని సూచించారు. రాసున్న రోజుల్లో మహిళలకు మరింత రాజకీయ ప్రాధాన్యత పెరిగే అవకాశం ఉందని, మున్నూరు కాపు మహిళలు అగ్ర భాగం ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. త్వరలో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్ అమలు అవుతుందని, రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ స్థానాలు పెరిగే అవకాశం ఉన్నందున మహిళలకు అన్ని రకాల పదవులు వస్తాయని పేర్కొన్నారు. మున్నూరు కాపు కులస్తులకు ఎలాంటి అవసరం ఉన్న ఎల్లవేళలా తన సహకారం ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. మున్నూరు కాపు భవనం కోసం 1 ఎకరం స్థలాన్ని ఇచ్చేందుకు ముందుకు వచ్చిన మున్నూరు కాపు పట్టణ అధ్యక్షుడు పింగళి

నరేష్ ను అభినందించారు. మున్నూరు కాపు భవనం కోసం తన యుపి నిధుల నుంచి రూ. 10 లక్షలు కేటాయిస్తానని



తెలిపారు. అనంతరం రాజ్యసభ సభ్యుడు పద్మిరాజు రవిచంద్రను గౌరవించి ఘనంగా సన్మానించారు. చిన్నారులు, మహిళలు, యువతుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చూపరులను ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు సంఘ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఆకుల గాంధీ, ఖమ్మం మాజీ కార్పొరేటర్ శీలంశెట్టి వీరభద్రం, మున్నూరు కాపు సంఘ గౌరవ అధ్యక్షుడు దిండిగి రాజేందర్, పట్టణ అధ్యక్షుడు పింగళి నరేష్, కోశాధికారి ఆకుల చందర్ రావు, మున్నూరు కాపు కులస్తులు పాల్గొన్నారు.

యాచకులకు దానం చేస్తే దేవుళ్లకు చేసినట్లే..

ప్రార్థించే పెదవుల కన్నా సాయం చేసే చేతులు మిన్న. అన్నదానం నిరంతరం కొనసాగుతోంది.. పెరుగు ప్రసాదం..

తల్లాడ, నవంబర్ 24 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్):

అతలి కోసం అలమటిచే పెదలకు, యాచకులకు దానం చేస్తే దేవుళ్లకు చేసినట్లేనని ఖమ్మం జిల్లా తల్లాడ మండలం



మంగాపురం అడ్డరోడ్డులోని ఆంధోనీ స్టూడియో ఆధినేత పెరుగు ప్రసాదం యాదవ్ అన్నారు. ప్రతివారం అన్నదానంలో భాగంగా శనివారం రాత్రి జిల్లాలో రోడ్డు వెంట, దేవాలయాల వద్ద ఉన్న యాచకులకు ఆయన భోజనం ప్యాకెట్, వాటర్ బాటిల్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ

సందర్భంగా ఆయన విలేజ్ కులలో మాట్లాడుతూ ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించామని కొనసాగుతుందని వెల్లడించారు. సమాజంలో అన్నదానానికి మించిన దానం మరొకటి లేదన్నారు. జిల్లాలో ఎంతోమంది కూడు లేక రోడ్డు వెంట యాచకులుగా జీవిస్తున్నారని, అటువంటివారిని ప్రతి ఒక్కరు ఆదుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి శనివారం ఈ కార్యక్రమం చేయటంతో మనస్సు ఎంతో ప్రశాంతంగా గొప్ప అనుభూతి కలుగుతుందని వెల్లడించారు. మనం దానం చేసేటప్పుడు వారి నుంచి వచ్చే అప్యాయత, అనురాగం తన మనసును ఎంతగానో కలచి చేస్తుందన్నారు. తాను సంపాదించిన దాంట్లో కొంత పెదలకు దానం చేస్తానని ఈ సందర్భంగా పెరుగు ప్రసాదం తెలిపారు.

నగరంలో 49 డివిజన్లలో తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఆదివారం ఖమ్మం నగరంలోని 49 డివిజన్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో భాగంగా అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన శిబిరాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూరపాటి వెంకటేశ్వర్లు సందర్శించి డివిజన్లలోని ప్రతి అభిమాని ఈ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం చేయించుకోవాలని తద్వారా రెండు సంవత్సరాల పాటు వంద రూపాయలతో



ప్రమాదవశాత్తు మరణం సంభవిస్తే 5 లక్షల రూపాయల ప్రమాద బీమా వర్తిస్తుందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం నియోజకవర్గం అదపాకు కమిటీ సభ్యులు పద్మిశీ%, విజయ్ పార్థమేయ నాయకులు గుత్తా సీతయ్య డివిజన్ నాయకులు మునగపాటి సంపత్,బాలకృష్ణ తదితర కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

లడక్ బజార్ అయ్యప్ప భక్త బృందం శబరిమల యాత్ర

మధిర ఆర్పి ప్రజా జ్యోతి

వైభవంగా అయ్యప్పలు ఇరుముడి కార్యక్రమం 41 రోజులు దీక్షలు చేపట్టిన మాలదారులు శబరిమలలోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి సన్నిధానమునకు వెళ్ళుటకు ఆదివారం సాని కలడక్ బజారులోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయం నందు అత్యంత వైభవంగా ఇరుముడి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. లడక్ బజార్ అయ్యప్ప భక్త బృందం నేతృత్వంలో చెన్నపల్లి శ్రీధర్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడిన ఇరుముడి



కార్యక్రమంలో అత్యధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అయ్యప్పస్వామి దీక్షాపరులకు పూలమాలలు సమర్పించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. శబరిమలై బయలుదేరిన అయ్యప్ప మాలదారుల ఇరుముడి కార్యక్రమంలో బంధుమిత్రులతో ఆలయ ప్రాంగణం కోలాహలం మూరింది. అయ్యప్ప ఆలయంలో ఇరుముడి కట్టుకొని శబరిమలైలోని అయ్యప్ప స్వామి దర్శనం చేసుకునేందుకు దేవాలయం వద్ద నుండి బయలుదేరిన అయ్యప్పలు రైల్వే స్టేషన్ వరకు తాళాతో భారీ ఎత్తున ఊరేగింపు నిర్వహించారు.

రాఘవరావు కుటుంబానికి మంత్రి పాండులేటి పరామర్శ

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి



తెలంగాణ రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాండులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి వ్యక్తిగత సహాయకుడు (పీఏ) కొమరగిరి రాఘవరావు తండ్రి కొమరగిరి రంగారావు ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ చనిపోయారు. ఈ సేవధ్యంలో వారి కుటుంబాన్ని మంత్రి పాండులేటి పరామర్శించారు. చిత్రపటానికి పూలవారు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆత్మకు ఈ కలగాలని దేవున్ని ప్రార్థించారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ అసోసియేషన్ కార్యనిర్వాహక సభ్యునిగా ఎన్నికైన జన్ను భద్రయ్య

మధిర ఆర్పి ప్రజా జ్యోతి :

తెలంగాణ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్స్ అసోసియేషన్ తరుపున జరిగిన ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా నుండి మధిర లో అసిస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న జన్ను భద్రయ్య కార్యనిర్వాహక సభ్యునిగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను బి .కృష్ణ మోహన్ (డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ ప్రాసిక్యూషన్ ఖమ్మం), సహచర ప్రాసిక్యూటర్స్, న్యాయవాదులు మరియు మిత్రులు అభినందించినట్లు తెలియజేశారు.



